OpenMP(ZX4H~7ILFO7 -
A7 HFITOFTSIUH A
Fortran#i
Part-B2: A7—4%1)> %5

| IEE){EE-
HRKFIEREARBR O I—




OMP-2 2

o T—AKRFHEDEEREKIL?

« F—4&1)> % (Ordering) [IZDULNT
— Red-Black, Multicolor (MC)
— Cuthill-McKee (CM), Reverse-CM (RCM)
— A=) T LUK DEE R

s A—FNVTDRE

« F—512 Y HICCEHEDELE




OMP-2

ICCGIED A 5L

¢ N%E:0K

« DAXPY:0OK

o 1THIRNTKILFE:OK

e BILER . TAEMNLAEITFNIEZSAL

— Bl ZOpenMP7& & D15~ 1T (directive) @ ALT=1=I+T
(XT3 F4E 1 TEGLY,




LIE

T—ARFEDFERE =
B 45+, D7 (coloring)

s {KTFE ‘
I AHIOIZTNIERLY

EFFZE WD (BEWNIHILR) BRER B

13

14

15

10

11

o R 11 &

I H

n-o



AL IE

T—ARFEDFERE =
B 45+, D7 (coloring)

. {R7EME |
4545127 nIERL

EFFZE WD (BEWNIHILR) BRER B

13

14

15

10

11

10 pal 12



OMP-2

T—ARFEDFERE =
B 45+, D7 (coloring)

s KTFMHEHF-LTWERH#=>RCIEIZE'DIT
(coloring) 5

- xbLEHZE DT :Red-Black Coloring (2£,)

131141516 13 14 15 16
9 |10 11 |12 9 10 11 12
5| 6|78 5 6 7 8
112 ]3| 4 1 2 3 4




Red-Black(1/3)

I$omp parallel do private (ip, i, k, VAL)
do ip=1, 4
do i= INDEX(ip-1)+1, INDEX(ip)
if (COLOR(i).eq.RED) then
VAL= W(i, Z)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - AL(k) * W(itemL(k), Z)

13 14 15 16
9 10 11 12

5 6 7 8 enddo
g(%,Z): VAL * W(i, DD)
1 2 3 4 ST
enddo

I$omp parallel enddo

!$gmp_par?llel do private (ip, i, k, VAL)
o IPp= 1,
do i= INDEX(ip-1)+1, INDEX(ip)
if (COLOR(i).eq.BLACK) then
VAL= W(i, Z)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - AL(k) * W(itemL(k), 2)
enddo
W(i,Z)= VAL = W(i, DD)
endif
enddo
enddo
I$omp parallel enddo
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Red-Black (2/3)

13 14 15 16 |$omp parallel do private (ip, i,k, VAL)

do ip=1, 4
do i= INDEX(ip-1)+1, INDEX(ip)
if (COLOR(i).eq.RED) then

9 10 11 12 VAL= W(i, 2)
Bl e, 2
5 6 7 8 enddo_ e ’
V(\jl(1|: 7Z)= VAL * W(i, DD)
2 3 4 en?jgoI
enddo
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I$omp parallel enddo
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Red-Black (3/3)
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I$omp parallel do private (ip, i, k, VAL)
do ip=1, 4
do i= INDEX(ip-1)+1, INDEX(ip)
if (COLOR(i).eq. BLACK) then
VAL= W(i, 2)
do k= indexL(i—-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - AL(k) * W(itemL(k), Z)
enddo
W(i,Z)= VAL % W(i, DD)
endif
enddo
enddo
I$omp parallel enddo




Red-Black Ordering/Reordering

do icol=1, 2

13 14 15 16 |$omg paral1lel4do private (ip, 1, j, VAL)

0 ip=

d = INDEX 1, |)+1, INDEX(ip, icol
9 10 11 12 vaAL- W(i,Z()Ip col) A, e

do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL (k) * W(itemL(k), Z)

5 6 7 8 enddo
V(\:lic(li,Z)= WVAL * W(i, DD)
enddo
L 2 3 4 enddo
|$omp parallel enddo
enddo

INDEX(0,1)= 0 INDEX(0,2)= 8
INDEX (1, 1)= 2 INDEX (1, 2)=10

15 7 16 8 INDEX (2, 1)= 4 INDEX (2, 2) =12
INDEX (3, 1)= 6 INDEX (3, 2) =14
5 13 6 14 INDEX (4, 1)= 8 INDEX (4, 2)=16
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» Cyclic-Mulricoloring + RCM(CM-RCM) A& % (k)
[Washio et al. 2000]
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:1r.

=R (ZSTIES
— RIVFHS—F—F)2%, CMi%, RCMi% (CM

— )R

TIX3H&ET)

S cd <$P-

S make
S cd .

L2>/coloring/src

./run

S ./L2-color
NX/NY/NZ ?

4 4
You have
How many
#COLOR
#COLOR
CM if
RCM if
CMRCM if
=>

 ZOEIIZAHNTS

16 elements.
colors do you need ?
must be more than 2 and
must not be more than
#COLOR .eqg. O
#COLOR .eqg.-1
#COLOR .le.-2

-L2-color
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SN (2/2) ==

¢ 2DMIFAILHERINDS
— color.log AV 2B/ B DORIGER
1T B E R

— color.inp Ay aDBEDTI7AIL (ParaViewF)

A7:0 AA: 3 AN 4
(CM, 7 colors) (5 colors) (4 colors)
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#tnew
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#tnew
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AN=3: ERIISB(TILFHT—)

63

#tinew 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #tnew 2 told 3 color 1
#tnew 3 fold 6 color 1

#tnew 4 fHold 8 color 1

9 10 11 12 #new 5 fold 9 color 1
#tinew 6 #old 2 color 2

#tinew 1 told 4 color 2

5 6 7 8 #tnew 8 t#old 5 color 2
#tnew 9 fold 1 color 2

#inew 10 #old 10 color 2

1 2 3 4 #inew 11 #old 11 color 3
#tnew 12  #old 13 color 3

#tnew 13 t#old 16 color 3

#tnew 14 #old 12 color 4

#tnew 15 #old 14 color 4

#tnew 16 #old 15 color 5

16/3=5

(5 AT DIMIL L EFRZITD
EHIEIZEIR
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A N=3: ERIEL5 (multicolor)
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#tinew 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #tnew 2 told 3 color 1
#tnew 3 fold 6 color 1

#tnew 4 fHold 8 color 1

9 10 11 12 #new 5 fold 9 color 1
#tinew 6 #old 2 color 2

#tinew 1 told 4 color 2

5 6 7 8 #tnew 8 t#old 5 color 2
#tnew 9 fold 1 color 2

#inew 10 #old 10 color 2

1 2 3 4 #inew 11 #old 11 color 3
#tnew 12  #old 13 color 3

#tnew 13 t#old 16 color 3

#tnew 14 #old 12 color 4

#tnew 15 #old 14 color 4

#tnew 16 #old 15 color 5

16/3=5

(5 AT DIMIL L EFRZITD
EHIEIZEIR
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AN=3: ERIISB(TILFHT—)

65

#tinew 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #tnew 2 told 3 color 1
#tnew 3 fold 6 color 1

#tnew 4 fHold 8 color 1

9 10 11 12 #new 5 fold 9 color 1
#tinew 6 #old 2 color 2

#tinew 1 told 4 color 2

5 6 7 8 #tnew 8 t#old 5 color 2
#tnew 9 fold 1 color 2

#inew 10 #old 10 color 2

1 2 3 4 #inew 11 #old 11 color 3
#tnew 12  #old 13 color 3

#tnew 13 t#old 16 color 3

#tnew 14 #old 12 color 4

#tnew 15 #old 14 color 4

#tnew 16 #old 15 color 5

16/3=5

I TG ERNETEST=0RD

B
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AN=3: ERIISB(TILFHT—)

66

#tinew 1 #old 1 color 1

13 14 15 16 #tnew 2 told 3 color 1
#tnew 3 told 6 color 1

#tnew 4 fHold 8 color 1

9 10 11 12 #new 5 fold 9 color 1
#tinew 6 #old 2 color 2

#tinew 1 told 4 color 2

5 6 7 8 #tnew 8 t#old 5 color 2
#tnew 9 fold 1 color 2

#inew 10 #old 10 color 2

1 2 3 4 #inew 11 #old 11 color 3
#tnew 12  #old 13 color 3

#tnew 13 t#old 16 color 3

#tnew 14 #old 12 color 4

#tnew 15 #old 14 color 4

#tnew 16 #old 15 color 5

16/3=5

I TG ERNETEST=0RD

B




OMP-2

AN=3: ERIISB(TILFHT—)

1314|1516
9 |10 11 |12
5| 6|7 |8
112|134

#tnew 1 #old
#tnew 2 told
#tnew 3 fold
#tnew 4 fHold
#tinew 5 tfold
#tinew 6 #old
#tinew 1 told
#tnew 8 t#old
#tnew 9 fold
#tnew 10 #old
#tnew 11 #old
#tnew 12  #old
#tnew 13 t#old
#tnew 14 #old
#tnew 15 #old
#tnew 16 #old

16/3=5

= —_

=& B 251

—
O JO1TPhADNDNOOOD W —

—_— etk ) ) )t —
CSIThAEA DN W —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

CIE BB WOWWNDNNNN /2 = —= = =

B INWETH-oT-
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AN=4: 48 (RILFHF—)

1314|1516
9 |10 11 |12
5| 6|7 |8
112|134

#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tinew
#tinew
#tinew
#tinew
#tinew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew

O© OO OC1 A~ W —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

O© JO1T A DNOOO LW —

—_— ek ) ) o ) —
SCITLWOWNOO A~ —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

AR PBRROCOLWLWDNDNDNDNDNNN /= = ——

68



T AAN=3: EREIFSB(TILFHT—)

color.log: 475! 83 H'I‘ﬁﬁliu

### INITIAL connect|V|tg 14 INL(i)= 2 INU(i)=
1 INU (i) = 2 IAL: 10 1
13 14 15 16 IALZ [AU: 15 _
IAU: 2 . . [= 15 INL(i)= 2 INU(i)=
I= 2 INLO): 1 INU(i)= 2 IAL: 1
IAL: 1 IAU: _ _
1 1 IAU: 3 6 . I= 16 L(i)= 2 INU(i)=
I= 3 INL (i)= 1 INU(i)= 2 IAL: 1
[AL: 2 [AU:
IAU: 4 1 .
I= 4 INL (i) = 1 INU(i)= 1
7 TR COLOR number 5
I= 5 INL (i)= 1 INU (i) = 2 #new 1 #old 1 color
IAL: 1 #new 2 #old 3 color
3 IAU: 6 9 , finew 3 #old 6 color
I= 6 INL(i)= 2 INU(i)= 2 #new 4 fold 8 color
[AL: 2 5 #new 5 told 9 color
IAU: 7 10 . #new 6 #old 2 color
[= 7 INL (i)= 2 INU(i)= 2 #new 1 #old 4 color
[AL: 3 6 #new 8 told 5 color
IAU: 8 11 . fnew 9 fold 1 color
I= 8 INL (i)= 2 INU (i) = 1 #new 10 #old 10 color
IAL: 4 7 #hew 11 #old 11 color
IAU: 12 _ _ #new 12 fold 13 color
I= 9 INL (i)= 1 INU (i) = 2 #new 13  #old 16 color
IAL: 5 #new 14 #old 12 color
IAU: 10 13 . #new 15 #old 14 color
I= 10 INL (i)= 2 INU (i) = 2 #thew 16 #old 15 color
IAL: 6 9
IAU: 11 14
I= 11 INL (i)= 2 INU(i)= 2
IAL: 7 10
IAU: 12 15 .
I= 12 INL (i)= 2 INU(i)= 1
IAL: 8 11
IAU: 16 . .
I= 13 INL (i)= 1 INU(i)= 1
IAL' 2

CIEPRWWWNINNPNN—=— —



T AD=3: EEIFSE (RILFHS—)

color.log: 175!/ BH3E

[=

I=

[=

13114 15|16
9 |10 11 |12
51678
112134

IAU:

IAL
[AU:
2
IAL:
[AU:
3
TAL:
TAU:
4
IAL:

6

6

14

INLU)=

### FINAL connect|V|ty
1 INL (i

1 9
INL(i)=

8 9
INL (i) =

9
INL (i) =
10
INL (i) =
2

INL (i)=
4

14

12
3

INL (i)=
3 9

INL(i)=
3 4

INL (i) =
5

15
INL (i)
10
16
INL(i)=

INL (i) =
16

0

0

10
0

0

INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=
INU(i)=

INU(i)=

2 'l‘IEl *& AN jj

= 14 INL(D= 3  INUG)= O
AL 4 11 13

[AU: | |

= 156 INL()= 2 INUCi)= f
AL: 10 12

AU: 16 |

= 16 _ INL(D= 3  INU()= 0
AL: 11 15 13

[AU:
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$ cd <$P-L2>/coloring/src
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OS5 LD

program MAIN

use STRUCT
use PCG

implicit REALx8 (A-H, 0-2)

call POINTER_INIT
call POI_GEN

call OUTUCD

open (21, file="color. log’, status="unknown')
write (21," (//,a,i8,/)") 'COLOR number’, NCOLORtot
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)

write (21, 3(a,i8))") '~ t#new , i, ' fold’ , NEWtoOLD (i), &
& " color’, ic
enddo
enddo
close (21)

stop
end



OMP-2

MAIN
AMUIIN—F2

INPUT

HIH T 7 A L EEA
INPUT.DAT

TR S5 LDERK

POINTER_INIT
Ay aT7AILETA
mesh.dat

MC
RIVFHS—F—=F)T

BOUNDARY_CELL
0=0ZRET DERDER

CM

Cuthill-McKee
A—F)5

CELL_METRICS
REIR, KIEFOFE

RCM

Reverse Cuthill-McKee
v s 27

POI_GEN
THARTTAETAER
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OS5 LD

program MAIN

use STRUCT
use PCG

implicit REALx8 (A-H, 0-2)

call POINTER_INIT
call POI_GEN

call OUTUCD

open (21, file="color. log’, status="unknown')
write (21," (//,a,i8,/)") 'COLOR number’, NCOLORtot
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)

write (21, 3(a,i8))") '~ t#new , i, ' fold’ , NEWtoOLD (i), &
& " color’, ic
enddo
enddo
close (21)

stop
end



OMP-2

module STRUCT

module STRUCT
include "precision. inc’

IC

IC— METRICs & FLUX
integer (kind=kint) :: ICELTOT, ICELTOTp, N
integer (kind=kint) :: NX, NY, NZ, NXP1, NYP1, NZP1, IBNODTOT
integer (kind=kint) :: NXc, NYc, NZc

real (kind=kreal) ::
& DX, DY, DZ, XAREA, YAREA, ZAREA, RDX, RDY, RDZ,
& RDX2, RDY2, RDZ2, R2DX, R2DY, R2DZ

real (kind=kreal), dimension(:), allocatable ::
& VOLCEL, VOLNOD, RVC, RVN

integer (kind=kint), dimension(:, :), allocatable ::
& XYZ, NEIBcell

IC

IC— BOUNDARYs
integer (kind=kint) :: ZmaxCELtot
integer (kind=kint), dimension(:), allocatable :: BC_INDEX, BC_NOD
integer (kind=kint), dimension(:), allocatable :: ZmaxCEL

IC

IC— WORK
integer (kind=kint), dimension(:, :), allocatable :: IWKX
real (kind=kreal), dimension(:, :), allocatable :: FCV

end module STRUCT

ICELTOT : ZEX#
N : B R 2

NX,NY,NZ : x,y, zARIZERH
NXP1, NYP1, NZP1 :

X, Y, 277 A1 6 )R &
IBNODTOT : NXP1 x NYP1

%j
B

XYZ(ICELTOT, 3) : ZEFRER (
NEIBcel | (ICELTOT, 6) :
EEER (

%t
B
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module PCG

module PCG

integer, parameter :: N2= 256
integer :: NUmax, NLmax, NCOLORtot, NCOLORk, NU, NL

real (kind=8) :: EPSICCG

real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: D, PHI, BFORCE
real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :: AL, AU

integer, dimension(:), allocatable :: INL, INU, COLORindex
integer, dimension(:), allocatable :: OLDtoNEW, NEWtoOLD

integer, dimension(:, :), allocatable :: IAL, IAU
end module PCG

%5175 : BR{T3I

(

73D EHA D H & Hife)
= FEEORTDHZEEEIET B

F TSRS ER LIRS
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module PCG

integer, parameter :: N2= 256

77

module PCG

integer :: NUmax, NLmax, NCOLORtot, NCOLORk, NU, NL

real (kind=8) :: EPSICCG

real (kind=8), dimension(: ),
real (kind=8), dimension(:, :),

allocatable :: D, PHI, BFORCE
allocatable :: AL, AU

integer, dimension(:), allocatable :: INL, INU, COLORindex
integer, dimension(:), allocatable :: OLDtoNEW, NEWtoOLD

integer, dimension(:, :), allocatable :: IAL, IAU

end module PCG

INL (ICELTOT)
IAL (NL, ICELTOT)
INU (ICELTOT)
IAU (NU, ICELTOT)
NU, NL

NUmax, NLmax

NCOLORtot
COLORindex (0:NCOLORtot)

OLDtoNEW, NEWtoOLD

T=AMTDH
=S GIES)
E=ARTDH
E=fFrs FIES)

ETF=AMSDmRKRE (2 ZTIE6)

F{FEF

B, LANILE L
£ (LRNJ) ITEFNBIERHD

ATV IR

(COLORindex (icol)-COLORindex (icol-1))

ColoringBIZEMERBSRER

T=A/?FES):
EXNARITERLIVERSE
HINELY,

IAL(icou,i) < i

=57 (3IES):
ERARTTESIVERES
DRELY,

IAU(icou,l) > i




OMP-2
dule PCG —_ 2
moceie T=ARD FES):
integer, parameter :: N2= 256 i i i
integer :: NUmax, NLmax, NCOLORtot, NGOLORk, NU, NL Il\l'(;‘:()l’;;z ;;Jl_ _
\

real (kind=8) :: EPSICCG %0) EI%I (I)
real (kind=8), dimension(: ), allocatable :: D, PHI, BFORCE —
real (kind=8), dimension(:,:), allocatable :: AL, AU izﬁﬁ‘iﬁ(ﬁ”%%)
integer, dimension(:), allocatable :: INL, INU, COLORindex IAU(icou,i) > i
integer, dimension(:), allocatable :: OLDtoNEW, NEWtoOLD %wﬂﬂﬁﬂf)ﬂNU@)
integer, dimension(:, :), allocatable :: IAL, IAU
end module PCG

INL (ICELTOT) T=A7 D

IAL (NL, ICELTOT) T=Akn FIES)

INU (ICELTOT) L=A7 D

IAU (NU, ICELTOT) t=A/kn FIES)

NU, NL FT=ASDORXE (2 ZTIX6)

NUmax, NLmax XEA

NCOLORtot B, LARNILE L

COLORindex (0:NGOLORtot) &8 (LRN)) ITEENHIEFRHD

A1OTIYIR

78

(COLORindex (icol)-COLORindex (icol-1))

OLDtoNEW, NEWtoOLD ColoringRIZNEZRESXIER



- AB=3: FIRIF5E (multicolor)

SE ,‘HE
color.loglZ17 5! B & |H$|§l__| A
### INITIAL connect|V|tg _ 14 INL(i)= 2 INU (i) =
1 INU (i) = 2 IAL: 10 13
13 14 15 16 IALZ [AU: 15 _
IAU: 2 . . [= 15 INL(i)= 2 INU(i)=
I= 2 INLO)= 1 INU(i)= 2 IAL: 11 14
IAL: 1 IAU: 16 _
1 1.1 -122 IAU: 3 6 . I= 16 INL(i)= 2 INU(i)=
9 0 =73 TIN)= 1 ING= 2 AL 12 15
[AL: 2 [AU:
IAU: 4 1 .
I= 4 INL (i) = 1 INU(i)= 1
5 7 TR COLOR number 5
I= 5 INL (i)= 1 INU (i) = 2 #new 1 #old 1 color
IAL: 1 #new 2 #old 3 color
1 3 IAU: 6 9 , finew 3 #old 6 color
I= 6 INL(i)= 2 INU(i)= 2 #new 4 fold 8 color
[AL: 2 5 #new 5 told 9 color
IAU: 7 10 . #new 6 #old 2 color
[= 7 INL (i)= 2 INU(i)= 2 #new 1 #old 4 color
[AL: 3 6 #new 8 told 5 color
IAU: 8 11 . fnew 9 fold 1 color
I= 8 INL (i)= 2 INU (i) = 1 #new 10 #old 10 color
IAL: 4 7 #new 11 #old 11 color
IAU: 12 _ _ #new 12 fold 13 color
I= 9 INL (i)= 1 INU (i) = 2 #new 13  #old 16 color
IAL: 5 #new 14 #old 12 color
IAU: 10 13 . #new 15 #old 14 color
I= 10 INL (i)= 2 INU (i) = 2 #thew 16 #old 15 color
IAL: 6 9
IAU: 11 14
I= 11 INL (i)= 2 INU(i)= 2
IAL: 7 10
IAU: 12 15 .
I= 12 INL (i)= 2 INU(i)= 1
IAL: 8 11
IAU: 16 . .
I= 13 INL (i)= 1 INU(i)= 1
IAL: 9
IAU: 14

CIEPRWWWNINNPNN—=— —



OMP-2

AF=3: %B“ld:5@(mult|color) ’

color.loglZ1
### FINAL connectivity
1314|1516 | Iy 1 0
IAL
IAU: 6 8
[= 2 INL(|)=
9 | 10|11 12| I
IAU: 6 7 9
I= 3 INL(i)=
6 g o
7 = 4 INL()=
5 § — 8 AL:
=0 =
= I:
[AL:
1 213 |4 IAU: 8 10 12
I 6 INL(i)=
IAL: 1 2 3
IAU: |
I 1 INL (i)=
[AL: 2 4
IAU: |
I 8 INL(i)=
IAL: 1 3 5
IAU: _
I= 9 INL (i)=
IAL: 2 3 4
IAU: 11 .
I= 10 INL (i)=
IAL: 3 9
IAU: 11 15
I= 1 INL (i)=
[AL: 9 10
IAU: 14 16
[= 12 INL (i)=
IAL: 5
[AU: 15
[= 13 INL(i)=
IAL:
[AU: 14 16

175 BEE R R -

173

. I= 14 INL(i)= 3 INUCi)= O
0 INU(i)= 2 mh 4 11 13
. [= 15 INL(i)= 2 INUCGi)= 1
0 INUCi)= 3 IAL: 10 12
[AU: 16
_ [I= 16 INL(i)= 3 INU (i) 0
0 INU(i)= 4 mh 11 15 13

10
0 INUCI)= 3

0 INUCI)= 3
3 INUCi)= O
2 INUC)= O
3 INUCi)= O
3 INU(i)= 1
2 INUCI)= 2
2 INUCI)= 2
1 INU(i)= 1

0 INUCI)= 2



OMP-2

OS5 LD

program MAIN

use STRUCT
use PCG

implicit REALx8 (A-H, 0-2)

call POINTER_INIT
call POI_GEN

call OUTUCD

open (21, file="color. log’, status="unknown')
write (21," (//,a,i8,/)") 'COLOR number’, NCOLORtot
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)

write (21, (3(a,i8))’) ' #new , i, ' f#old ., NEWtoOLD(i), &
& " color’, ic
enddo
enddo
close (21)

stop
end

81
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pointer_init(1/3)

IC
| Coksksk
ICxxx POINTER _INIT
| Cksksk
IC
subroutine POINTER INIT
use STRUCT
use PCG
c implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
1C + }
;8 | Generating MESH info.

write (%, %) 'NX/NY/NZ ?
read (¥, %) NX, NY, NZ

ICELTOT= NX * NY = NZ

NXP1= NX + 1
NYP1= NY + 1
NZP1= NZ + 1
allocate (NEIBcel |l (ICELTOT, 6), XYZ(ICELTOT, 3))
NEIBcel = 0
/ / /
/ /7
L/
/’./
NZ %

NX, NY, NZ :
X,V, ZARERH

NXP1, NYP1, NZP1

X,Y, ZEn R (RItR1E A

ICELTOT
EHRH (NXxNY xNZ)

NEIBcel | (IGELTOT, 6) :
Pz R R

XYZ (IGELTOT, 3) -
BRER

82
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do k=1, NZ
do j= 1, NY
do i=1, NX
icel= (k=1)*xNXkNY + (j—1)*NX + i
NEIBcell (icel,1)= icel - 1
NEIBcell (icel,2)= icel + 1
NEIBcell (icel, 3)= icel — NX
NEIBcell Cicel,4)= icel + NX
NEIBcel | (icel,5)= icel — NX*NY
NEIBcel | (icel, 6)= icel + NX*NY
if (i.eq. 1) NEIBcell (icel,1)=10
if (i.eqg.NX) NEIBcell (icel,2)=10
if (j.eq. 1) NEIBcell (icel,3)=10
if (j.eq.NY) NEIBcell (icel,4)= 0
if (k.eq. 1) NEIBcell (icel,5)= 0
if (k.eq.NZ) NEIBcell (icel,6)= 0
XYZ (icel, 1)=i
XYZ (icel,2)= |
XYZ (icel, 3)=k
enddo
enddo
enddo
! C===

i= XYZ(icel,1)

j= XYZ(icel,2), k= XYZ(icel,3)
icel= (k-1)*NX*NY + (j-1)*NX + i

83

init (2/3)

NEIBcell(icel,6)
NEIBcell(icel,4)

NEIBcell(icel, 1) - NE|Bcell(icel,2)

NEIBcell(icel,3) *

NEIBcell(icel,5)

NEIBcell(icel,1)=icel — 1
NEIBcell(icel,2)=icel + 1
NEIBcell(icel,3)= icel — NX
NEIBcell(icel,4)= icel + NX
NEIBcell(icel,5)= icel = NX*NY
NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY




OMP-2

pointer_init(3/3)

IC
IC + =
IC | Parameters
IC + =
!C:::
if (DX. le.0.0e0) then
DX= 1.d0 / dfloat (NX)
DY= 1.d0 / dfloat (NY)
DZ= 1.d0 / dfloat (NZ)
endif
NXP1= NX + 1
NIPI= N7 + 1
= + o
NXP1, NYP1, NZP17&&EIXUCD
IBNODTOT= NXP1 * NYP1 — 0~
o = NXP1 * NYP1 * NZP1 T7A4ILEAIIHE
o return

end
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OS5 LD

program MAIN

use STRUCT
use PCG

implicit REALx8 (A-H, 0-2)

call POINTER_INIT
call POI_GEN

call OUTUCD

open (21, file="color. log’, status="unknown')
write (21," (//,a,i8,/)") 'COLOR number’, NCOLORtot
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)

write (21, 3(a,i8))") '~ t#new , i, ' fold’ , NEWtoOLD (i), &
& " color’, ic
enddo
enddo
close (21)

stop
end



OMP-2

subroutine POI_GEN

use STRUCT
use PCG

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

IC

IC—— INIT.
nn = [CELTOT
NU= 6
NL= 6

al locate (INL(nn), INU(nhn),

INL= 0
INU= 0
IAL= 0
IAU= 0

poi_gen(1/4)

BLAlDE

jm
[l

IAL (NL, nn), TAU(NU, nn))

86
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IC

IC + }

!g | CONNECTIVITY |

1C 4 f

do icel= 1, ICELTOT

icN1= NEIBcel | (icel, 1)
icN2= NEIBcel | (icel, 2)
icN3= NEIBcel | (icel, 3)
icN4= NEIBcel |l (icel, 4)
icN5= NEIBcel |l (icel, 5)
icN6= NEIBcel | (icel, 6)

icouG= 0

if (icN5.ne.0.and. icN5
icou= INL Cicel) + 1
IAL (icou, icel)= icNb
INL ( icel)= icou

endif

if (icN3.ne.0.and. icN3
icou= INL Cicel) + 1
IAL (icou, icel)= icN3
INL ( icel)= icou
endif

if (icN1.ne.0.and. icN1
icou= INL (icel) + 1
IAL (icou, icel)= icN1
INL ( icel)= icou
endif

. le. ICELTQT) then

. le. ICELTQT) then

. le. ICELTQT) then

87
NEIBcell(icel,6)
NEIBcell(icel,4)
NEIBcell(icel,1) =l NE|Bcell(icel,2)

NEIBcell(icel,3) *

NEIBcell(icel,5)

T=AmkS
NEIBcell(icel,5)= icel = NX*NY

NEIBcell(icel,3)= icel — NX
NEIBcell(icel,1)= icel — 1




OMP-2

IC

IC + =

{g | CONNECTIVITY |

!C:::

do icel= 1, ICELTOT

icN1= NEIBcel | (icel, 1)
icN2= NEIBcel | (icel, 2)
icN3= NEIBcel | (icel, 3)
icN4= NEIBcel |l (icel, 4)
icN5= NEIBcel | (icel, 5)
icN6= NEIBcel | (icel, 6)

if (icN2.ne.0.and. icN2
icou= INU(icel) + 1
IAU (icou, icel)= icN2
INU ( icel)= icou
endif

if (icN4.ne.0.and. icN4
icou= INU(icel) + 1
IAU (icou, icel)= icN4
INU ( icel)= icou
endif

if (icN6. ne. 0. and. icN6
icou= INU(icel) + 1
IAU (icou, icel)= icN6
INU ( icel)= icou
endif
enddo

88

poi_gen(3/4)

NEIBcell(icel,6)

NEIBcell(icel,1)
. le. ICELTOT) then

NEIBcell(icel,3) *
. le. ICELTOT) then

LE=AS
. le. ICELTOT) then

NEIBcell(icel,4)

=l NE|Bcell(icel,2)

NEIBcell(icel,5)

NEIBcell(icel,2)= icel + 1

NEIBcell(icel,4)= icel + NX
NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY
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poi_gen(4/4)

IC
IC + :
IC | MULTICOLORING |
IC + :
111 continue
write ('
write ('
write ('

(
(
(
write (*,’E
(
(

i8,a)") 'You have', ICELTOT, ' elements.’

"How many colors do you need 7

" H#COLOR must be more than 2 and’

#COLOR must not be more than', ICELTOT
if #COLOR=0 : CM ordering’

write ('

if #COLOR<O : RCM ordering’
write (x,' =)

read (%, %) NCOLORtot
if (NCOLORtot. eq. 1. or.NCOLORtot. gt. ICELTOT) goto 111

allocate (OLDtoNEW(ICELTOT), NEWtoOLD (ICELTOT))
allocate (COLORindex (0:ICELTOT))

if (NCOLORtot. gt.0) then
call MG (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& Jit NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
end i
if (NCOLORtot.eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& it NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
end i
if (NCOLORtot. It.0) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
c endif

write (x,’ (/a, i8)') '# TOTAL COLOR number’, NCOLORtot

write (%,

S N N NN

OO oM D ®
(o)

N N NN
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poi_gen(4/4)

IC
IC + }
IC | MULTICOLORING |
IC + f
111 continue
write ('
write ('
write ('

(
(
(
write (*,’E
(
(

,i8,a)") 'You have’, ICELTOT, ' elements.’

"How many colors do you need 7

" H#COLOR must be more than 2 and’

#COLOR must not be more than', ICELTOT
if #COLOR=0 : CM ordering’

write (' if #COLOR<O : RCM ordering’

write (' =y

read (%, %) NCOLORtot
if (NCOLORtot. eq. 1. or.NCOLORtot. gt. ICELTOT) goto 111

al locate (OLDtoNEW(ICELTOT), NEWtoOLD (IGELTOT)) 1T E4=E
allocate (COLORindex (0:ICELTOT)) BEESIES E%ﬁﬁﬁ_éo

if (NCOLORtot. gt.0) then
call MG (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& Jit NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
end i
if (NCOLORtot.eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& it NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
end i
if (NCOLORtot. It.0) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
c endif

write (x,’ (/a, i8)') '# TOTAL COLOR number’, NCOLORtot

write (%,

S N N NN

OO oM D ®
oo
—
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poi_gen(4/4)

IC
IC 4 :
IC | MULTICOLORING |
IC :
if (NCOLORtot. gt.0) then
call MG (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif
if (NCOLORtot.eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif
if (NCOLORtot. [t.0) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endif

write (%' (/a, i8)') '# TOTAL COLOR number’

INL, INU, IAL, IAU
OLDtoNEW, NEWtoOLD
NCOLORtot

COLORIindex(0:NCOLORtot)

NCOLORtot

BESHITROBEHRNAS
B ERBESHREK
BH(ANELRCMENEYKRELED)

COLORindex(ic-1)+155COLORIndex(ic)ET®

22X (BESHMIR) HicIBIZESD,
ECEDERIFELNIMIL: I 5IFTHE ATEE

91
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COLORindex

COLORIindex(0:NCOLORtot) COLORIindex(ic-1)+1mi5COLORindex(ic) & T®D

22X (BESMIR) HicIBIZESD,
ECEDERIFELNIMIL: I 5IFTHE ATEE

do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex(ic)
write (21,%) i, NEWtoOLD(i), ic

enddo
enddo
COLOR number 5
ftnew 1 t#old 1 color 1
ftnew 2 #old 3 color 1
#tnew 3 f#old 6 color 1
ftnew 4 #old 8 color 1
ftnew 5 t#old 9 color 1
ftnew 6 fold 2 color 2
#new 1 told 4 color 2
ftnew 8 t#old 5 color 2
ftnew 9 f#old 1 color 2
#tnew 10 #old 10 color 2
ftnew 11 #old 11 color 3
#tnew 12 #old 13 color 3
#tnew 13  #old 16 color 3
ftnew 14  #old 12 color 4
ftnew 15 #old 14 color 4
ftnew 16 #old 15 color 5
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BIEINT=-MC%

D TRBIRNDNDODERZIHERES =11, IF11EL,
[BEDHO2=11ET B,

2 ITEMcou=ICELTOT/NCOLORtotIZ}H X3 B {ELZ &
ICEFENOERIET D,

@ ITEMcouf
EUOHT,

]

@ ITEMcouf

]

DRI G ERZNHEREBESHEWIRIS

DERMNEEINDD, HAWTRILIGESR

NESES =L BH-DAV U 2=21ELTE2BAED,
B® ETHERNERINGETO, @F#EYERT,

® =RHERHAIFIDEENCOLORtEL, BES

DEVERIZERZHES DI 2 (ZFEATEHAH
EREBESDIEE), ACE EHnLizl#HIEZRxES




OMP-2

IC
| Coksksk

I Cxxx MC

| Gk
1C
1C
1C

&

Multicolor Ordering Method

subroutine MC (N, NL, NU,

implicit

integer,
integer,
integer,
integer,

integer,
integer,

INL, TAL, INU, IAU,

NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

REAL*8 (A-H, 0-2)

dimension (N)

dimension (0:N) .
dimension(NL, N) : :
dimension (NU, N) : :

, allocatable :: IW, INLw, INUw
allocatable :: IALw, ITAUw

dimension (%)
dimension(:, :),

2 INL, INU, NEWtoOLD, OLDtoNEW

COLORindex
IAL
[AU

mc(1/8)
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IC

IC +————— +
IC | INIT. |
G A +
1C===

allocate (IN(N))
IW=0

NCOLORk = NCOLORtot

do i=1, N
NEWtoOLD
OLDtoNEW

enddo

INmin= N
NODmin= 0
do i=1, N
icon= INL(i) + INU(i)
if (icon. |It. INmin) then
INmin= icon
NODmin= i
endif
enddo

OLDtoNEW (NODmin) = 1
NEWtoOLD ( 1)= NODmin
IW =0
IW(NODmin)= 1

ITEMcou= N/NCOLORk

95

mc(2/8)

EZEEHINIwIZTo1ZAND
IWIZIFBREZRORESNAS

ERERB (R A/ OERERE

NODmin
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IC
IC +————— +
IC | INIT. |
G A +
!C:::
allocate (IW(N))
IW=10
NCOLORk = NCOLORtot
do i=1, N
NEWtoOLD (i)= i
OLDtoNEW (i)= i
enddo
INmin= N
NODmin= 0
do i=1, N
icon= INL(i) + INU(i)
if (icon. It. INmin) then
INmin= icon
NODmin= i
endif
enddo
OLDtoNEW (NODmin)= 1
NEWtoOLD ( 1)= NODmin
IW =0
IW(NODmin)= 1
c ITEMcou= N/NCOLORK

96

mc(2/8)

BERERBIRIDDEREA—F)T
BOM1FELT D, HERETEF.

YE2£E N W (NODmin) JIZT1 (B BE) 1%
ANbd,
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IC

IC

al locate (IW(N))
IW=0

NCOLORk = NCOLORtot

do i=1, N
NEWtoOLD (i)= i
OLDtoNEW (i)= i

enddo

INmin= N
NODmin= 0
do i=1, N
icon= INL(i) + INU(i)
if (icon. It. INmin) then
INmin= icon
NODmin= i
endif
enddo

OLDtoNEW (NODmin) = 1
NEWtoOLD ( 1)= NODmin
IW =0
IW(NODmin)= 1

ITEMcou= N/NCOLORk

mc(2/8)

FRICEFNHIERBOBAR

97
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AN=3: EFEIL5E (multicolor)

1314|1516
9 |10 11 |12
5| 6|7 |8
112|134

#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tinew
#tinew
#tinew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew

—_— ok ) o ) —
SOOI, WN OO0 PA~wWwN —

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

—_— ek ot e ek ) )
O A NSO W—=ONOITPAEADNOCOOO LW —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

16/3=5 = ITEMcou

B R Z51

gy LIF-OIYTIFTEDS

CIE BB WOWWNDNNNN /2 = —= = =

B INWETH-oT-
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IC
IC + :
IC | MULTIcoloring |
IC + :
!C:::
icou = 1
icouK= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWGi).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(@i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IW(ik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IW(ik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
IC

IC— not COLORED
if (IWN(i).eq.0) then
ilcou = icou + 1
icouK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INLC(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INUC(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCGik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif

mc (3/8)

ho 2 4ER1E
icou : EERKDADOUA
icouk : BADAD 2
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IC
IC + :
IC | MULTIcoloring |
IC + =
' —
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWGi).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(@i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL(k, i)
if (IW(ik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IW(ik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
IC

IGC— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
ilcou = icou + 1
icouK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INLC(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INUC(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCGik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif

mc (3/5)

BHIZET HIL—T

100
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IC
IC +
IC | MULTIcoloring |
IC +
'C:::
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= |coI
do i= 1,
if (IW(I) le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(@i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)

if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1

enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)

it (IWGk). le.0) TW(ik)= -

enddo
endif
IC

IGC— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
ilcou = icou + 1
icouK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INLC(i)
ik= TAL (k, i)

I
it (IWGkK). le.0) TW(ik)= -

enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)

if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1

enddo
endif

IRTEDBIEINCOLORKET B,

mc (3/8)

101
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IC
IC 4
IC | MULTIcoloring |
IC 4
| C===
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWGi).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
10

IC— already COLORED
if (IN(i).eq. icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)

if (INCik).le.0) IW(ik)= -1

enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)

if (INCik).le.0) IW(ik)= -1

enddo
endif
IC

IGC— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
ilcou = icou + 1
icouK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INLC(i)
ik= TAL (k, i)

|
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1

enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU (k, i)

i
if (IWCik). le.0) IW(ik)= -1

enddo
endif

102

mc (3/8)

é%i(:&ﬁ?é)b—j}

JTTCICREDRBIZEDITEINTWSIEE
X, BEITA3EZRDIWDEZ-11E£T 5
(ERICCDEREBAHEIREH I HRFD
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IC
IC + :
IC | MULTIcoloring |
IC + :
!C:::
icou = 1
icouk= 1
do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWGi).le.0) IW(i)=0
enddo
do i=1, N
IC

IC— already COLORED
if (IW(@i).eq.icol) then
do k=1, INL(i)
ik= TAL (k, i)
if (IW(ik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INU(i)
ik= TAU(k, i)
if (IW(ik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
1C

1G— not COLORED
if (IN(i).eq.0) then
icou = icou + 1
icouK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INL(i)
ik= TAL (K, i)
if (IW(ik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INUCi)
ik= TAU(k, i)
if (IW(ik). le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif

103

mc (3/8)

[TW(i)=01DFE, hH3%1D29F D
EOL, BoNDEBZEicoldEd S
(IW(i)= icol),

g AERDIWDMEE-11E£F 5,
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do icol=1, N
NCOLORk= icol
do i=1, N
if (IWCGi).le.0) IW(i)=10
enddo

do i=1, N
IG

IC— already COLORED
if (IW(i).eq.icol) then
do k=1, INLC(i)
ik= TAL (k, i)
if (IWCGik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INUC(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCGik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
IC

IC— not COLORED
if (IW(i).eq.0) then
icou = icou + 1
icouK= icouK + 1
IW(i)= icol
do k=1, INLC(i)
ik= TAL(k, i)
if (IWCGik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
do k=1, INUC(i)
ik= TAU(k, i)
if (IWCGik).le.0) IW(ik)= -1
enddo
endif
if (icou .eq.N) goto 200
if (icouK.eq. ITEMcou) goto 100
enddo

100 continue
icouk= 0
enddo
200 continue

104

mc (4/8)

icou : ERKDADU4H
icouk : BRADAHOU4E

BEZHOHIO R (icou) M
[N(ICELTOT) JZBA=LIL—T%
RITH(EEZODEMITET),

BRDOAD R (icouk) M ITEMcou]
Z#HBA-blicouk=01&ELTRDBA
%5,
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AN=3: EFEIL5E (multicolor)

1314|1516
9 |10 11 |12
5| 6|7 |8
112|134

#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tinew
#tinew
#tinew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew

—
S OO ~JdJo TR~ wWwnN —

—_— etk ) ) —t
SOk W =

16/3=5

(5 AT DIMIL L EFRZITD
EHIEIZEIR

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

—
O JO1TPhADNDNOOOD W —

—_— etk ) ) )t —
CSIThAEA DN W —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

CIE BB WOWWNDNNNN /2 = —= = =
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A N=3: ERIEL5 (multicolor)

1314|1516
9 |10 11 |12
5| 6|7 |8
112|134

#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tinew
#tinew
#tinew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew

—
S OO ~JdJo TR~ wWwnN —

—_— etk ) ) —t
SOk W =

16/3=5

(5 AT DIMIL L EFRZITD
EHIEIZEIR

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

—
O JO1TPhADNDNOOOD W —

—_— etk ) ) )t —
CSIThAEA DN W —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

CIE BB WOWWNDNNNN /2 = —= = =
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AN=3: EFEIL5E (multicolor)

1314|1516
9 |10 11 |12
5| 6|7 |8
112|134

#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tinew
#tinew
#tinew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew

—
S OO ~JdJo TR~ wWwnN —

—_— etk ) ) —t
SOk W =

16/3=5

JRILIFERH

B

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

—
O JO1TPhADNDNOOOD W —

—_— etk ) ) )t —
CSIThAEA DN W —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

CIE BB WOWWNDNNNN /2 = —= = =

ECTEH =6 RD
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AN=3: EFEIL5E (multicolor)

1314|1516
9 |10 11 |12
5| 6|7 |8
112|134

#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tinew
#tinew
#tinew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew
#tnew

—
S OO ~JdJo TR~ wWwnN —

—_— etk ) ) —t
SOk W =

16/3=5

JRILIFERH

B

#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old
#old

—
O JO1TPhADNDNOOOD W —

—_— etk ) ) )t —
CSIThAEA DN W —

color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color
color

CIE BB WOWWNDNNNN /2 = —= = =

ECTEH =6 RD
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IC
IC +
IC | FINAL COLORING |
IC +
' C:::
NCOLORtot= NCOLORk
COLORindex= 0
icoug= 0
do ic= 1, NCOLORtot
icou= 0
do i=1, N
if (IW(i).eq. ic) then
icou = icou + 1
icoug= icoug + 1
NEWtoOLD (icoug)= i
OLDtoNEW (i )= icoug
endif
enddo
COLORindex (ic)= icou
enddo

do ic= 1, NCOLORtot

COLORindex (ic)= COLORindex (ic-1) + COLORindex (ic)

enddo

109

mc (5/8)

BOFTEERTLEHATOE
[NCOLORk | ZE iR BEET B,
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IC
IC -
IC | FINAL COLORING |
IC +
C:::
NCOLORtot= NCOLORKk
COLORindex= 0
icoug= 0
do ic= 1, NCOLORtot
icou= 0
do i= 1,

if (lW(l) eqg. ic) then
icou = icou + 1
icoug= icoug + 1
NEWtoOLD (icoug)= i
OLDtoNEW (i )= icoug
endif
enddo
COLORindex (ic)= icou
enddo

do ic= 1, NCOLORtot

COLORindex (ic)= COLORindex (ic-1) + COLORindex (ic)
enddo

110

mc (5/8)

ZERDRIZK-HST, B EDVLILVA
Mo, BEXROBESHTE1TED,

OLDtoNEW (old ID)= new_ ID
NEWtoOLD (new_ID)= old_1ID
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IC
IC +

IC | FINAL COLORING

IC +

NCOLORtot= NCOLORk
COLORindex= 0
icoug= 0
do ic= 1, NCOLORtot
icou= 0
do i=1, N
if (IW(i).eq. ic) then
icou = icou + 1
icoug= icoug + 1
NEWtoOLD (icoug)= i
OLDtoNEW (i )= icoug
endif
enddo
COLORindex (ic)= icou
enddo

do ic= 1, NCOLORtot

COLORindex (ic)= COLORindex (ic-1) + COLORindex(ic)

enddo

mc (6/8)

111
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1C
IC 4
IC | MATRIX transfer |
IC +
C:::

allocate (INLw(N), INUw(N), IALw(NL,N), IAUw(NU,N))

do j=1, NL
do i=1, N
IW(i) = IAL(j, NEWtoOLD(i))
enddo
do i=1, N
IAL(j, i) = IWGi)
enddo
enddo

do j=1, NU
do i=1, N
IW(i) = TAU(j, NEWtoOLD (i))
enddo
do i= 1,
TAU (§, |) = IW(i)
enddo
enddo

~ j=1~NL/NU

i=1~N

mc (6/8)

'7 JEEHIDTE
NLw (N)
NUw (N)
ALw (NL, N)
AUw (NU, N)

ET=ARN%E, HILLWESHITFIC
HKOTANEZS. L T=ARS
ZTDLDDESEZDFE,
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113

— mc (7/8)

IW(i) = INL(NEWtoOLD(i))
enddo T TFT=ZARDTDEZ, FILWLWESHTITIC
doéﬁliw1(,i)N= e OTANEZS,
endado

do i=1, N
IW(i) = INU(NEWEOOLD (i) INLZWUEZ TINLw [THERNT S,

enddo
INUZ I UE Z TINUw [Z2HEHRT B,

do i=1, N
INUw (i) = IW(i)
enddo

do j= 1, NL
do i=1, N
if (IAL(J, i).eq.0) then
IALw(j, i) =0
else
IALw(j, i) = OLDtoNEW(IAL(j, i))
endif
enddo
enddo

do j=1, NU
do i=1, N
if ( IAU(J, i).eq.0) then
IAUW(j, i) =0
else
IAUW(j, i) = OLDtoNEW(IAUC(j, i))
endif
enddo
enddo
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do i=1, N
IW(i) = INL (NEWtoOLD(i))
enddo

do i=1, N
INLw (i) = IW(i)
enddo

do i=1, N
IW(i) = INU(NEWtoOLD(i))
enddo

do i=1, N
INUw (i) = IW(i)
enddo

do j=1, NL
do i=1, N
if (IAL(j, i).eq.0) then
IALw(j, i) =0
else
IALw(j, i) = OLDtoNEW(IAL(j, i))
endif

enddo
enddo
do j=1, NU
do i=1, N
if ( IAU(j,i).eq.0) then
IAUW(j, i) =0
else

IAUw(j, i) = OLDtoNEW(IAU(j, i))
endif
enddo
enddo
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mc(7/8)

ET=ARN%E, HLLWESHITFIC
HOTHLLWESITHTEZS,

IALw, IAUw [Z#&$Kd 3
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INL= 0

INU= 0

IAL= 0

IAU= 0

do i=1, N
k=0
ju=0

do j=1, INLw(i)
if (IALw(j, i).gt. i) then
ju= ju + 1
IAU(jU, i)= TALw(], i)
else
jLl=jL + 1
IAL (JL, i)= TALw(j, i)
endif
enddo

do j=1, INUw(i)
if (IAUw(j.i).gt. i) then
ju=ju + 1
IAUCSU, i)= TAUWC(], i)
else
jLl=jL + 1
TAL (JL, i)= TAUW(j, i)
endif
enddo

INL (i)
INU (i)
enddo

jL
ju

deal locate (IW, INLw, INUw,

return
end
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mc (8/8)

HEBLEDT =AM ITI=VT HU0E,

do i=1, N
jL=10
ju=10
do j= 1, INLw(i)
if (IALw(j, i).gt. i) then
ju= ju + 1
IAU(jU, i)= TALw(j, i)
else
jL= jL + 1
IAL (JL, i)= IALw(j, i)
endif
enddo

enddo

HLLBEEMNDUV - 1AaTw (T, 1)
MNik Y REFLHNILIMDIZEST
E=ASET=ZA/MSIC

kY DTS,
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COBRENDBEGIER

Original 5 Color

INLC 7)= 2 INLC 9)=3

IAL(1,7)= 3, IAL(2,7)= 6 IAL(1,9)= 2, 1AL(2,9)= 3
[AL(3,9)= 4

INUC 7)= 2

[IAUC1, 7)= 8, TAU(2, 7)=11 INUC 9)= 1

[AU (1, 9)=11
BESMITICE O THEEREOKR/PMEREEDLOTLEI=D
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do i=1, N

do j=1, INLw(i)
if (IALw(j, i).gt. i) then
ju= ju + 1
IAUCSU, i)= TALw(j, i)
else
jLb=jL + 1
IAL (JL, i)= TALw(j, i)
endif
enddo

do j=1, INUw(i)
if (IAUw(j.i).gt.i) then
ju= ju + 1
IAU(jU, i)= TAUW(], i)
else
jLl=jL + 1
IAL (JL, i)= TAUW(], i)
endif
enddo

INL (i)
INU (i)
enddo

jL
ju
| Q===

deallocate (IW, INLw, INUw, IALw,

return
end

TAUw)

mc (8/8)

HEBLED E=ZHBTIT=WVT DU0E,
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INL= 0
INU= 0
IAL= 0
IAU= 0

do i=1, N
jL=10
ju=0
do j=1, INLw(i)
if (IALw(j, i).gt. i) then
ju= ju + 1
IAUCSU, i)= TALw(j, i)
else
jLb=jL + 1
IAL (JL, i)= TALw(j, i)
endif
enddo

do j=1, INUw(i)
if (IAUwW(j.i).gt. i) then
ju= ju + 1
IAUCSU, i)= TAUWC(], i)
else
jLb=jL + 1
TAL (JL, i)= TAUW(], i)
endif
enddo

INL (i)
INU (i)

enddo
deal locate (IW, INLw, INUw, [ALw,

JL
ju

return
end

TAUw)

mc (8/8)

ETF=ART D
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BEIEINT=-CM%
W AET & [+

O BERICHEEITIERMZIREUEL, INRED
BREZILRIL=1JDERLET S,

@ TLARNIL=k-11DERICHEIETLIERZILAN)L=k]E
95, BLLANIVZETHAERIIT —HMREFENRLE
LEWEDIZ, BEELTWSERRILETARLLAILIC
ABDGEIF—AZFRNT S5 (FRIRTIEFEICR Dh 7=
FBZHEFELTND) . ETOREBERICLRIDIFH
SNAHETIkIZ1DT DIFOLTRERYIRT,

B 2 THEZRMNLARILDFINEDS, LRNILDIEEIZH
E2S5(+9 3, BLLANIL BEL-TH | BEEXZEE
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CMiZDF &

o F|E3:#EYIRL, BESHIT
—TURIL(K) JIIZERT AEHEm-9T ERNEILG -5, k=k+1
ELT, FE2F#YRL, EERDILARNILIDNREL-6HKT
—TLRILIDEVEICERZREZEBSZASAYET
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' N n

RCM (Reverse CM)

I CMDFIEFZETT

FIIE1: XE (degree) DETE

IB2:TLARJL (k(k=2)) IOEZRDER
FIE3: #2YiRL, BE ST+

o FE4:- B RES{TIT
— CMOBESHMTZEIZHEIBICAYET

— Fill-

6

iNMCMMDIFZE KU D7E<H5
13115
12 |1 14
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IG
| Gtk

[ Gk CM

| Coksksk
IC

&

subroutine CM

implicit
integer,
integer,
integer,
integer,

integer,
integer,
integer,

(N, NL, NU,
NCOLORtot,

REAL*8 (A-H, 0-7)
dimension (N) ;
dimension(0:N) ::
dimension(NL, N) ::
dimension(NU, N) ::

dimension(:, 1),
dimension(:)
dimension(:, 1),

INL, TAL, INU, TAU,
COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)

2 INL, INU, NEWtoOLD, OLDtoNEW

COLORindex
[AL
IAU

al locatable :: IW
, allocatable :: INLw, INUw
al locatable :: IALw, TAUw

cm(1/5)

122



123

H— cm (2/5)

allocate (IW(N, 2))
IwW=0

INmin= N R BhEC S|

NODmin= 0
do i=1, N IW(i, 1) :7—2E 5

icon= 0
do k=1, INL(i) . i . = ~
oS Lo LD IW(i,2)  BERiDAARELANIL
enddo
do k=1, INU(i)
icon= icon + 1
enddo

if (icon. It. INmin) then
INmin = icon
NODmin= i
endif
enddo
200 continue

if (NODmin.eqg.0) NODmin= 1

IW(NODmin, 2)= 1

NEWtoOLD (1 )= NODmin
OLDtoNEW (NODmin) = 1

icol=1
===
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H— cm (2/5)

allocate (IW(N, 2))
IW=20
[Nmin= N ERERB(RB)HIRDNDERTIER

NODmin= 0 NODmin

do i=1, N

icon= 0

do k=1, INLC(i)
icon= icon + 1

enddo

do k=1, INUC(i)
icon= icon + 1

enddo

if (icon. |t. INmin) then
INmin = icon
NODmin= i
endif
enddo
200 continue

if (NODmin.eqg.0) NODmin= 1

IW(NODmin, 2)= 1

NEWtoOLD (1 )= NODmin
OLDtoNEW (NODmin) = 1

icol=1
===



al locate (IW(N, 2))
IW=0

INmin= N
NODmin= 0O

do i=1, N

icon= 0

do k=1, INL(i)
icon= icon + 1

enddo

do k=1, INU(i)
icon= icon + 1

enddo

if (icon. It. INmin) then
INmin = icon
NODmin= i
endif
enddo
200 continue

if (NODmin.eqg.0) NODmin= 1

IW(NODmin, 2)= 1

NEWtoOLD (1 )= NODmin
OLDtoNEW (NODmin) = 1

icol= 1

125

cm(2/5)

NODminDEFEL ANJLI W (NODmin, 2 1%
[11&9 5,

NODminZ#FILWWEBFFIZHEITHI11TED
BRET D,
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IC
IC + :
IC | COLORING
IC + =
!C:::
icouG= 1
do icol=2, N
icou = 0
do i=1, N
if (IW(i,2).eq.icol-1) then
do k=1, INL(i)
in= TAL(k, i)

if (IWCin, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
do k=1, INU(i)
in= TAU(k, i)

if (IWCin, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)=in
endif
enddo
endif
enddo

if (icou.eq.0) then
do i=1, N
if (IW(i, 2).eq.0) then
icou= icou + 1
IWG  ,2)= -icol
IW(icou, 1)= i
goto 850
endif
enddo
endif
850 continue

cm(3/5)

icouG : EARKDAIE

icou : URNILVADADAE

[LARJLIZETBIL—T

126
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IC

IC + :
IC | COLORING
1C + t

! C===
icouG= 1
do icol=2, N
icou = 0
do i=1, N
if (IW(i,2).eq.icol-1) then
do k=1, INLC(i)
in= TAL(k, i)
if (IW(in, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol
icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
do k=1, INUCi)
in= TAU(k, i)
if (IWCin, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
endif

enddo

if (icou.eq.0) then
do i=1, N
if (IW(i, 2).eq.0) then
icou= icou + 1
IWG  ,2)= -icol
IW(icou, 1)= i
goto 850
endif
enddo
endif
850 continue

127

cm(3/5)

icouG : EARKDAIE
icou : URNILADAH A

[LRIVIATO, FEXRICEHTSIL—T

IW(1i,2)=icol-1
(FTELARILE S :icol-1) THHAEFHRI
[ZHEHELTEY, ™D, FIELANILARE
LTWEWERInICELT, FIBLAILE
Slicol IDERDIEFHELT,
IW(in,2)= —-icol E9 5,

LARNILAADR icou=icou+l &9 5,
1=, RO 1IEEHIZ:

IW(ic,1l)= in (ic= 1l~icou)

ET Do



EDLVHTEMELVDE
13(14 11516

icouG : EEXDHO A
9 (10111 | 12 icou : ULRNILADAIUZ

6|78 LALIKTD, EERICETHIL—T

)
€ 3 4 IW(i,2)=1icol-1

(FFTELARILE S :icol-1) THHAERI
icol=4 [CEHELTEY, D, FEBLANILDRE
IW(i,2)= icol-1=3: i=3,6,9 LTULWVEWERInIZELT, FIELANILE
Slicol IDEXRDIERFHELT,
IW(in,2)= —-icol E9 5,

LARILAAIR icou=icou+l &9 5,
1=, RO 1IEFHIZ:

IW(ic,1l)= in (ic= 1l~icou)

ET Do
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13 14 | 15| 16

9 |10 11 |12

O | 6 | 7|8

2 3[4
icol=4

IW(i,2)= icol-1=3:

IW( 4,2)= -4
IW( 7,2)= -4
IW(10,2)= -4
IW(13,2)= -4
Iw(l,1)= 4
IwW(2,1)= 17
IW(3,1)= 10
Iw(4,1)= 13

i=3,6,9

129

ELVDTEMELNDL

icouG : EHRDAH A
icou : URNILADAH A

[LRIVLIATO, FEXRICEHTSIL—T

IW(i,2)=icol-1
(FFELRNILE S :icol-1) THHAEXHRL
[ZHEBELTHY, ho,

FIELANILORELTLVEWERinlC
BALT, MMELANILEBTicol I DEFRD
Z#HELT, IW(in, 2)= —icol &9 5,

LANILAADAR icou=icou+l &I 5,
1=, TR Oh o= 1IEEIZ:

IW(ic,1l)= in (ic= l~icou)

ET Do
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IC
IC + :
IC | COLORING |
IC + =
!C:::
icouG= 1
do icol= 2, N
icou =0
do i=1, N
if (IW(i,2).eq.icol-1) then
do k=1, INL(i)
in= TAL(k, i)

if (IW(in,2).eq.0) then
IW(in ,2)= -icol

lcou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
do k=1, INU(i)

in= TAU(k, i)
if (IW(in, 2).eq.0) then
IW(in ,2)= —icol

icou = jcou + 1
IW(icou, 1)= in
endif
enddo
endif
enddo

if (icou.eq.0) then
do i=1, N
if (IW(i, 2).eq.0) then
icou= icou + 1
IW(i  ,2)= -icol
IW(icou, 1)= i
goto 850
endif
enddo
endif
850 continue
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cm(3/5)

icouG : EHRDAH A
icou : URNILADAH A

[LRIVJATO, FEXRICEATSIL—T

tL icou=0 &#iof=i, FLEMMELAIL
NRELGEVWEROP THLEREBSH
INEWLDEEVHT (BEIXIDIIL—T
ESETYA R



cm (4/5)

IC | COLORING |
1C + }

| G===
do. igi }w(icoaj) FTEL NI icol |IDERMFEELGZH>TLNVAER
if (IN(inG.2). ne. Q) then NESH, 1W(ic, 1) (ic=l~icou) [THEHR
o LGk iny INTLV3,
(ijgo(lW(in, 2).1e.0) IW(in,2)=0
en
do ke 1, INU(ing) FERInC=IW(ic,1) (ic=1~icou)lZ
if (W(in 2).1e.0) TH(in 2)= 0 T AEZRInMIBT, FIELANIL
g [icol IMBEREL->TLDHD
enddo NHHEE, ERinZEHOIMNLIETT T,
Ol T AT (BETIHIERRTIZERICLANILIZIE
if (IW(inC.2).ne.0) then B9 AZEMNTELELY)
icouG = jcouG + 1
IW(inC,Z): icol -
endta ZDESHBERIZHLT:
. . IW(in, 2)=0
em|12;0(|couG.eq.N) exit &-d-é
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EDLDTEMELVDE

FTEL NI icol IDIEMEELGSD TS ER
DEBM, ITW(ic, 1) (ic=1~icou) [TI&HA
STV,

FERInC=IW(ic,1) (ic=1~icou)lZ

\ _ BT HAERInDIB T, IELANIL
BIZIFODFREL RN )L=icol-1¢9 5 [icol IDEMELES>TULNAED

NHHEE, BERinFlE@EOBRMNSIET T,
(BEETH ERRTIZRICLANILIZIE

B9 AHEMNTEALY)

TDEITERITHLT:
IW(in, 2)=0
&9 5
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EDLDTEMELVDE

FTEL NI icol IDIEMEELGSD TS ER
DEBM, ITW(ic, 1) (ic=1~icou) [TI&HA
STV,

HFEZRinC=IW(ic, 1) (ic=1~icou)lZ
_ ‘ (#ETHERInDIET, FIELANIL
FIELANILTicol IDIRMELDETRIE [icol IDIEHEHESTLNAED

@, @, ®D38\, LI=h->T: NHdEE, ERinZIREDOHRMNSIET T,
(I ERRBILIEZRELANILIZIX
IW(2,2)= —-icol B3 AZEMTEALY)
IW(4,2)= —-icol
IW(5,2)= —-icol TDEIGTERITHLT:
IW(in, 2)=0
IW(l,1)= 2 b B,
IW(2,1)= 4
IW(3,1)= 5
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EDLDTEMELVDE

FTEL NI icol IDIEMEELGSD TS ER
DEBM, ITW(ic, 1) (ic=1~icou) [TI&HA
STV,

FERinC=IW(ic, 1) (ic=1~icou)lZ

T HAERIinDHIHT, FAIELANIL
OIFQLBEEL TS, [icol IDIERFMELZHD>TLNSDED

@LFLLAIIZRT D LIE TS NpBEE BERinEBREODISIETT,
(fEEIT A EZRRITIZRICLANILIZIL

IW(2,2)= —-icol BT AHIEMNTELLY)
IW(4,2)= —-icol
IW(5,2)= 0 TDIOITERIZHLT:

IW(in, 2)=0
&9 5



. cm (4/5)

IC | COLORING
1C + t

10=== icouG : EKDAHOH4Z
icou : URNILADAH A

do ic= 1, icou
inC= IW(ic, 1)
if (IW(@inC, 2).ne.0) then
do k= 1, INL(inC)

in= IAL (k, inC)
if (IW(in,2).le.0) IW(in,2)=0
enddo
do k= 1, INU(inC)
in= TAU(k, inC)
if (IW(in,2).1e.0) IW(in,2)=0
enddo
endif .
B IW(inC,2)=—icolMEFRinCHEIRMIIC
do_igz }w(icoT) D’*‘)b%%ricoljliﬁﬁﬁj'éo
inC= ic,
if_(lWéinC,Z).ng.O)Gthe?
= + —_ =+~ -
cijv(;zlijn(;, 9)= ic(l)?ou CDEIGERICRLT:
enggo' t{;vz:)lnc,Z)= 1col
if (icouG.eq.N) exit ©
oo enddo
S LRILBEENRELEER#MDOAD AR

[icouG|Z1D1i84A57,
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BIFQLBEEL TS,

QEBLLARIVIZEBT A EIETELLY:

IW(2,2)= —icol
IW(4,2)= —-icol
IW(5,2)= 0

QLEADILANINEBETH icollET H:

IW(2,2)= icol
IW(4,2)= icol

136

ELVDTEMELNDL

IW(inC, 2) =—icolMEZHRinCHEREMIZ
LRNIILVESicol IICFRET 5,

CHDFEIGERICRLT:
IW(inC,2)= icol

ET Do

LARIBESNRELEEZRHDAD AR
[icouG|Zd1Di845d,



Eg | COLORING | Cm (4/5)

10=== icouG : EKDAHOH4Z
icou : URNILADAH A

do ic= 1, icou
inC= IW(ic, 1)
if (IW(@inC, 2).ne.0) then
do k= 1, INL(inC)
in= [AL (k, inC)
if (IW(in,2).1e.0) IW(in,2)=0
enddo
do k= 1, INU(inC)
in= [AU(k, inC)
if (IW(in,2).1e.0) IW(in,2)=0
enddo
endif
enddo

do ic= 1, icou
inC= IW(ic, 1)
if (IW(inGC, 2).ne.0) then
icouG = jcouG + 1
IW(inC, 2)= icol
endif
enddo

if (icouG.eq.N) exit icouG=N&EEH TV =h, € EEXDE
[y L LARILAGREST-CEITHBDT, 87T,

ZITREWGEIE, LNILEZE—DEPLT,
RERZHBT D,
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IC

IC +

:g | FINAL COLORING |

C:::

3000 continue
NCOLORtot= icol

icoug= 0

do ic= 1, NCOLORtot
icou= 0
do i= N

if (IW(l 2).eq. ic) then
icou = icou + 1
icoug= icoug + 1
NEWtoOLD (icoug) =
OLDtoNEW (i )=
endif
enddo
COLORindex (ic)= icou
enddo

COLORindex (0)= 0
do ic= 1, NCOLORtot
COLORindex (ic)= COLORindex (ic-1) + COLORindex (ic)
c enddo

IC
IC +
IC | MATRIX transfer |
IC +
' C:::

1coug

! C:::
return
end

138

cm (5/5)

icouG=NEE =R THDLARNIILHicolZ
LA JLEL NCOLORtot &9 3,

LSEBERBLARIIZHKST, LRNILEED
WIEWADIS, BEREOBEESTTETES,

OLDtoNEW (old _ID)= new_ ID
NEWtoOLD (new_ID)= old_ID

CODEE AR TIEICOLORindex JIZITR B
DEZRHMNAOTLS,
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IC
IC 4
:g | FINAL COLORING |
' C:::
3000 continue
NCOLORtot= icol
icoug= 0
do ic= 1, NCOLORtot
icou= 0
do i=1, N
i f (IW(l 2).eq. ic) then
icou = icou + 1
icoug= icoug + 1
NEWtoOLD (icoug)= i
OLDtoNEW (i )= icoug
endif
enddo
COLORindex (ic)= icou
enddo

COLORindex (0)= 0
do ic= 1, NCOLORtot
COLORindex (ic)= COLORindex (ic—-1) + COLORindex (ic)

' enddo
IC
IC +
IC | MATRIX transfer |
IC +
' C:::
! C:::. i
return

end

[COLORindex|&—
BEMRZ 5,

cm (5/5)

RTATIIARIZ
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« MC

-_—\

K

SESLY, BRa
(2
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MC&ERCMOD LEER

B EWNERER

_\

« RCM

—INEIZBLA, LRILEAZL REIA—/N\—AYRDEEZ
[T9 <, A7HMEZDEFRF

- B

RiER
5£ 75‘ 710

B TP T, RIE[
It EEIE T (RIE[E

HELNE—D

LR ZEDLIITEHRESNTLND)

e

AR AN EIEIA —/\—AYRDEET
a5 1-Y D F BRI EN) O A RS Y

HDITCEIRIA —/ N\ — A YR D ELE AN/ LNV

WNEDM?

BN DIEKT, M ORIERIFENDLGENENSEED RLNGE

—




BHEM=>RFEA—/\—A Y&
hg A BEIDETENERHLOTHLRDIE 112174

do ic= 1, NCOLORtot
I$omp parallel do private(ip, ip1, i, WAL, k)
do ip= 1, PEsmpTOT
ipl= (ic—1)*PEsmpTOT + ip
do i= SMPindex (ip1-1)+1, SMPindex (ip1)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL(i—-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL (k) * W(itemL (k), Z)
enddo
W(i,Z)= WAL * W(i, DD)
enddo
enddo
I$omp end parallel do
enddo




fiZ R % : CM-RCM
« RCM+Cyclic Multicoloring (X AE, B8A, ZE{th)

- Fl&
— FTRCMEFHET
— Cyclic Multicoloring (CM) M & 1% R 5 (Nc)

— RCMMD1&H, (Nc+1)&H, @2Nc+1)&EHBH---ODLANILIZHE
JTHERZTIIBIZNDETS
— RCMMOKkZEH, (Nc+k)Z&H, 2Nc+k) &ZH---DLANILIZE
THERZTIKIBIZHEET S
— TkIA I NcJIZEL T, EENTI~NcITEfTTFEINT=BTET
e HEIIMCOEEZLRILKDIC, BDIEHEIZHEZ S
« RCMDEZELARILIZHLTINCID AL THEMITEERL TS
- 3LEICEDERDHIIKFHENR DM o5, Ne=Nc+1&L
TN PRYEL (ZIIFADLIRIEEY)







Nc=4, k=1:1,5,9,13L RN )L ZE{R
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CM-RCM

. RITHEA
— INPUT.DAT CINCOLORtot=-Nc | & T B
— L2IZE N GA T AV ELTEAFH

o & (IMcmrem.f]FESEBI{ESLY
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500 T

® MC A RCM —CM-RCM ¢ Odyssey
o 1-CMG/12-cores,
RN 1283

| ~— (@:MC, A:RCM. -:CM-

450 :

/.

lteraions

300 |
[ A
§ terations RCM)
250 C C e
1 10 100 1000
Color #
10.00 2.0E-02 )
. A — - : ] -
- MC & ROM ——CW-RCM # Time/lteration
8.00 ® [

1.5E-02

6.00 | [ A
. _ ° _ ° /
I o o 1.0E-02

-
4.00 S L

SecC.

5.0E-03

200 |
8 Time (solver)
N S 0 OE400 NN e S
1 10 100 1000 1 10 100 1000
Color # Color #

e MC A RCM —CM-RCM

0.00
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Comparison of Reordering Methods
3D Linear Elastic Problems

« MC: Slow convergence, unstable for heterogeneous cases
(ill-conditioned problems).

 Cyclic-Mulricoloring + RCM (CM-RCM) is effective

90

(o]
o

~
o

(<2}
o

50

§ Homogeneous g~

1

10

color #

100

1000

Iterations

280

260

240

220

§ Heterogeneous o

A O [
e O
O 0 Eg
1 10 100 1000
color# @ MC
O CM-RCM

3D Linear-Elastic Problems with 32,768 DOF

A No reordering
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o TRFTFIEDERIKIL?

« F—4&1)> % (Ordering) [IZDULNT
— Red-Black, Multicolor(MC)
— Cuthill-McKee (CM), Reverse-CM(RCM)
— F—=31) 27 EIER DB %R

« FA—FN)TDEE
« F—FYLJ{FICCGEMDELE
e TILFATADZEZE (OpenMP) ~[]IFHT
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A—FVY 5 FEICCGEDEL

e [L2-color]M#egezaTL1-sol]~NFHAIAL

« TPOI GENJIZHEULNT, INU,INL,IALIAUZ R 1=

S, Imeyl, Temy, Trem 1 ZEE SR,

o AL, AUZFTLWWA—F YT IZELTEIRET 5,
- WREH, AL (REIIVIRB) E#HLLA—5F

U/7 [ —%L—Cn-l_ﬁ-g—%)

o VJILIN—FMIES,
s HFERPHNEZHWWA—RYTIZRY,
« UCDT7AILZEEZH I (OUPUT _UCDZMESN)
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L1-s0l

MAIN
AMUIIWN—F2

INPUT

HE 77 A L FTA
INPUT.DAT

POINTER_INIT
Ay aT7AIVERA
mesh.dat

BOUNDARY_CELL
0=0ZHREI DERDIER

CELL_METRICS
KEE AREFOHE

POI_GEN
THARITAETARER,
B DOFE, BREH

SOLVER_ICCG

ICCGIEY IL/N—
METHOD=1

SOLVER ICCG2

ICCGiEY L/ —
METHOD=2

FORM ILUO

[=a,-ST a1,
k=1

SOLVER PCG

ICCGIEY IL/N—
METHOD=3
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Minv{ri={z} (1/2)
Foruaza subseavucion [(DEIMON V)5S 00 5 =1

do i= 1, N

WVAL= R(i)
do k= indexL(i-1l)+1l, indexL (i)
WVAL= WVAL — MAL(k) * Z(itemL (k
enddo —
- 'ﬂi L o
T w1 500
encco . RebB1=6HIZ, #1D
prYe=t ) ReRnazaen
[ZIENS:
o e A = M 5|4t R
SW = 0.0dO S _
do k= indexU(i-1)+1, indexU (i) fgﬁﬁ;ﬁgﬁgb
SW= SW + MAU(k) * Z(itemU(k)) E'd’h(i‘d:b\
enddo = F—FYoy

Z(i)= Z(i) - SW / MD (i)
enddo
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Minv{r}={z} (2/2)
Forward Substitution [(NIE3ESMN 0L F0A ]

do icol= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex(icol-1)+1l, COLORindex (icol)

WVAL= R (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (1)

WVAL= WVAL - MAL(k) * Z(itemL(k))
enP
Z(i)= WVAL / D (i)

enddo
enddo

ADIZENBIZ11E, T, WEDIE |
(icoh) ISADEIZEL TS,
BRICBIZEBLTWASERIEIEHEWLIEKFE,
BEE T,

=T —3KFIE R AT FE
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Minv{r}={z} (2/2)
Forward Substitution [VAERTN (/1 Lo )

do icol= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (icol-1)+1l, COLORindex (icol)

WVAL= R (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - MAL(k) * Z(itemL(k))
enddo
Z(i)= WVAL / D (i)
enddo
enddo

ZDIL—T(ZBRNDIL—T) (L5, I
IICETEEETH S,
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I71ILDHYNERITHIE

S$> cd <$P-L2>/solver/run

$> cd ../src
S> make
$> 1s ../run/L2-sol

R7Y ARV IL/N—: L2-sol
L2-sol
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JAT S5 LNDET

o055 L, WELI7AILE
ETT0LI8) :<$P-L2>/solver/run

T
k/
L2-sol test.in
ﬁ?‘/‘/ﬁ*&iﬁ — fftﬁ%??*fp)lx
J)LiN— (microAVS)
¥/

)

INPUT.DAT
HE77AIL

157



JO45 S5 LDET
HEHT—2<$P-L2>/run/INPUT.DAT 1D YERL

20 20 20 NX/NY/NZ
1.00e—00 1.00e-00 1.00e—00 DX/DY/DZ
1.0e-08 EPSICCG
« NX, NY, NZ ST
— ZAEDAv 2
« DX, DY, DZ NZ
- REROXY,ZHADES L LAY
« EPSICCG NX

— ICCGIED YR HIEE

158
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<$P-L2>/solver/run/

S cd <$E-L2>/solver/run
S ./L2-sol

You have 8000 elements.
How many colors do you need ?
#COLOR must be more than 2 and
#COLOR must not be more than 8000
CM if #COLOR .eqg. O
RCM if #COLOR .eqg.-1
CMRCM if #COLOR .le.-2

=> XXX

$ 1ls test.inp
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FELVTWS/RE: =R R 7V ARER

W7V ARER

BEREHSE
BFEXRTHIETISIVIRX

oz=27__ MHITO=0 EEROHFHITIIR

= dfloat (i+j+k) X BEEAKTE
i

(1, jrk)=XYZ(icel/ (1,2,3))
X
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&
&

075 LDER

use STRUCT
use PCG
use solver_I1CCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

cal | INPUT

cal| POINTER_INIT
cal | BOUNDARY_CELL
cal| CELL_METRIGS

call POI_GEN
PHI= 0.d0
call solve ICCG_mc &

( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &
BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, COLORindex, &
EPSICCG, ITR, IER)

al locate (WK (ICELTOT))

do_ic0= ﬂltwlcgtw , HEERE(PHNDZHLEDES
icel= to ic - s
WK (icel)= PHI (ic0) Iz ET

enddo

do icel= 1, ICELTOT
PHI (icel)= WK (icel)
enddo

cal| OUTUCD

stop
end
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MAIN
AMMUI—F2

£:3

JO55L0O%

INPUT

HEHT7 A L&A
INPUT.DAT

POINTER_INIT

Ay aTrAILERIA
mesh.dat

BOUNDARY_CELL
0=0ZRET DERDER

MC
RIVFhS—H—FI2 T

CELL_METRICS
RER KAEFOHE

CM
Cuthill-McKee
A—=5I)2T

POI_GEN
T aARITAETAHER,
BN DHE, EREH

RCM

Reverse Cuthill-McKee
F—=5I2T

SOLVE_ICCG_mc

ICCGiEY IL/N—
METHOD=1
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Z 33k (1/2)

IR C R IS

D (N) R | XAMS, (N:EAYD a1 #=ICELTOT)
BFORCE (N) R | GiARTRIL

PHI (N) R | REIEANURIL

indexL (0:N) | I | BR{TDEZET=AMPE(CRS)
indexU(0:N) | I | BITODIEZTL=Ap7 % (CRS)

NPL I |EFT=AmD#E(CRrS)

NPU I |EFL=AMSHE(CRS)
itemL(NPL) | I |EFT=HAS (5IFES) (CRS)
itemu(NPU) | I |EFT=A/MS (FIFS) (CRS)

AL (NPL) R | EFT=AMD (RE0 (CRS)

AU (NPL) R | EF LE=HM7 (RE0 (CRS)

NL, NU I | BITDEFLT=ZAMTDHRRE (S 2 TIX6)
INL (N) I | BITDEFTT=ZARSE

INU (N) I | BITOEFTL=ZAMTE

IAL (NL, N) I | ETOEFTT=ARAIRHETIHIES
IAU (NU, N) I | BTDESFL=ABAIHIET HINES
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K (2/2)

BEAl -4 i, N B

NCOLORtot I | AJJRFIZIEOrderingTyE (=2 : MC, =0 : CM, =-1:
RCM, —2= : CMRCM) , H&IICIZE%R, LB A5

COLORindex I |55, LLIZEENDELZLNO—RITIEMERCS,

(0 : NCOLORtot) COLORindex (icol-1)+12>5HCOLORindex (icol) F
TOHEENIcolFZBHDOA (L)L) IZEEN5,

NEWtoOLD (N) I | HiEE=EES~OSRAES

OLDtoNEW (N) I |[HEE=SHES~OSRALS
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NEIBcell: L TLW\OERE S
RREDIZEIE0

NEIBcell(icel,6)
t / NEIBcell(icel,4)

NEIBcell(icel,1) =l NE|Bcell(icel,2)

4

NEIBcell(icel,3) *

NEIBcell(icel,1)=icel — 1
NEIBcell(icel,5) NEIBcell(icel,2)=icel + 1
Z y NEIBcell(icel,3)= icel — NX
‘ i NEIBcell(icel,4)= icel + NX
NEIBcell(icel,5)= icel = NX*NY
X NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY
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&
&
&

JO95L0D

program MAIN

use STRUCT
use PCG
use solver_I1CCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

real (kind=8), dimension(:), allocatable ::

cal | INPUT

cal| POINTER_INIT
cal | BOUNDARY_CELL
cal| CELL_METRIGS
call POI_GEN

PHI= 0.d0
call solve ICCG_mc

( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itenml,

WK

indexU,

&Rk

itemU, D,

BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, COLORindex,

EPSICCG, ITR, IER)

allocate (WK(ICELTOT))
do icO= 1, ICELTOT
icel= NEWtoOLD (ic0)
WK (icel)= PHI (ic0)
enddo

do icel= 1, ICELTOT
PHI (icel)= WK (icel)
enddo

call OUTUCD

stop
end

166



OMP-2 167

poi_gen(1/8)

BLAlDE

subroutine POI_GEN

use STRUCT
use PCG

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)

jm
[l

IC

IC—— INIT.
nn = [CELTOT
NU= 6
NL= 6

allocate (BFORCE (nn), D(nn), PHI (nhn))
allocate (INL(nn), INU(nhn), TAL(NL,nn), TAU(NU, nn))

PHI= 0.d0
D= 0.d0
BFORCE= 0. dO

INL= 0
INU= 0
IAL= 0
IAU= 0
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IC
IC +

IC | CONNECTIVITY |

IC +
| C===

do icel= 1, ICELTOT

icN1= NEIBcel | (icel, 1)
icN2= NEIBcel | (icel, 2)
icN3= NEIBcel | (icel, 3)
icN4= NEIBcel | (icel, 4)
icN5= NEIBcel | (icel, 5)
icN6= NEIBcel | (icel, 6)

icouG= 0

if (icN5.ne.0.and. icN5
icou= INL (icel) + 1
IAL (icou, icel)= icNb
INL ( icel)= icou

endif

if (icN3.ne.0.and. icN3
icou= INL (icel) + 1
IAL (icou, icel)= icN3
INL ( icel)= icou
endif

if (icN1.ne.0.and. icN1
icou= INL Cicel) + 1
IAL Cicou, icel)= icN1
INL ( icel)= icou
endif

. le. ICELTQT) then

. le. ICELTQT) then

. le. ICELTQT) then

168

poi_gen(2/8)

NEIBcell(icel,6)

NEIBcell(icel,1)

NEIBcell(icel,3) *

NEIBcell(icel,4)

=l NE|Bcell(icel,2)

NEIBcell(icel,5)

T=AmkS

NEIBcell(icel,5)= icel = NX*NY

NEIBcell(icel,3)= icel — NX
NEIBcell(icel,1)= icel — 1
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1C
IC +

IC | CONNECTIVITY |

IC +

do icel= 1, ICGELTOT

icN1= NEIBcel | (icel, 1)
icN2= NEIBcel | (icel, 2)
icN3= NEIBcel | (icel, 3)
icN4= NEIBcel | (icel, 4)
icN5= NEIBcel | (icel, 5)
icN6= NEIBcel | (icel, 6)

icouG= 0

if (icN2.ne.0.and. icN2
icou= INU(Cicel) + 1
IAU(icou, icel)= icN2
INU( icel)= icou
endif

if (icN4.ne.0. and. icN4
icou= INU(icel) + 1
IAU(icou, icel)= icN4
INU( icel)= icou
endif

if (icN6.ne.0. and. icN6
icou= INU(icel) + 1
IAU (icou, icel)= icN6
INU( icel)= icou
endif

enddo
! C===
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poi_gen(3/8)

NEIBcell(icel,6)

NEIBcell(icel,1)
. le. ICELTOT) then

NEIBcell(icel,3) *

NEIBcell(icel,4)

=l NE|Bcell(icel,2)

. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,5)

E=A5S
NEIBcell(icel,2)= icel + 1

. le. ICELTOT) then NEIBcell(icel,4)= icel + NX
NEIBcell(icel,6)= icel + NX*NY
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pol_gen

IC +

4/ IC | MULTICOLORING |
IC + :
( 8) |C===

allocate (OLDtoNEW(ICELTOT), NEWtoOLD (ICELTOT))
al locate (COLORindex (0:ICELTOT))

111 continue

write (x," (//a,i8,a)’) 'You have', ICELTOT, ' elements.’

write (x,” ( a )') "How many colors do you need ?’

write (k' ( a )’) * #COLOR must be more than 2 and’

write (x," ( a,i8 )') ' #COLOR must not be more than’, ICELTOT
write (x,” ( a )') ' CM if #COLOR .eq. O

write (x," ( a )') " RCM if #COLOR .eq.-1

write (x, ( a )’) "CMRCM if #COLOR . le.-2’

write (x,” ( a ) ) =

read (x, x) NCOLORtot

if (NCOLORtot. e 1. or. NCOLORtot. gt. ICELTOT) goto 111

if (NCOLORtot. gt.0) then
call MC (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& Jis NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endi
if (NCOLORtot. eq.0) then
call CM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& Jit NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endi
if (NCOLORtot. eq.-1) then
call RCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& Jit NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endi
if (NCOLORtot. It.-1) then
call CMRCM (ICELTOT, NL, NU, INL, IAL, INU, IAU, &
& Jis NCOLORtot, COLORindex, NEWtoOLD, OLDtoNEW)
endi

write (%' (//a,i8,//)") "#it#t FINAL COLOR NUMBER', NCOLORtot
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;g—— 1D array pOI

allocate (indexL(0:nn), indexU(0:nn))
indexL= 0

indexU= 0

do icel= 1, ICELTOT
indexL (icel)= INL (icel)
indexU(icel)= INU(icel)

CHLARE(EHETLLY

B HT%E{E

enddo BEADEE
do.igeli(], }?ELTOL L) o FrrL el 5 -EHe B "B
= + - A . Wi, o Hro
eniﬁggiudggl): indexUi(icel) + indexU(icel-T) T ;Eiﬁ;’};fé}” ATICELTO)
PHI (N) R iin%ﬂl'\‘ib‘}-)b
0 oo e 03 ¢ | 8GO ZARA D
indexU(0:N) | I %ﬂ'@#%t BRESE(CRS)
al locate (itemL (NPL), AL (NPL)) NPL I |EFET=AMSHEH(CRS)
allocate (itemU(NPU), AU(NPU)) NPU I |EE L= B (Crs)
itemL= 0 itemL(NPL) | I |EFT=HHH (FIEFS) (CRS)
itemU= 0 itemU(NPU) | I |FEFTF=H/EHS FNEE)(CRS)
AL= 0.d0 AL (NPL) R |[EFT=ARS (RE) (Crs)
AU= 0. do AU (NPL) R |EFELE=HRS (RE) (CrS)
|G=== do i=1, N

VAL= D (i)*p (i)
do k= indexL(i-1)+1, indexL(i)

VAL= VAL + AL (k) *p (itemL (k))
enddo

do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *p (itemU (k))

enddo

q(i)= VAL

enddo
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IC
IC + }
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
IC :
icouG= 0
do icol= 1, NCOLORtot
do icel= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex(icol)
icO = NEWtoOLD (icel)
icN1= NEIBcel | (icO, 1)
icN2= NEIBcel | (icO, 2)
icN3= NEIBcel | (icO, 3)
icN4= NEIBcel | (icO, 4)
icN5= NEIBcel | (icO, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)
VOLO= VOLCEL (ic0)

if (icN5.ne.0) then
icN5= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef

if (icNb. It. icel) then
do j= 1, INL(icel)
if (IAL(j, icel).eq. icN5) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN5
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j=1, INUC(icel)
if (IAU(j, icel).eq. icN5) then
itemU (j+indexU(icel-1))= icN5
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

poi_gen(6/8)

BREBOFE (EFRELS)

N
o ’ ®
e _J B o
w DX r DX E
Y DY
@ O o
S
¢E_¢i Ay+¢w_¢i Ay+
Ax Ax

¢ZV'__'¢Z"£&X:_F 9?3 "'¢% Ax = ]ﬁjZ&)&é{y

Ay Ay
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FLWESTIT1&K?

13

14

15

9

10

11

5

6

/

1

2

3

o RCMZELIEZRILFHAS—IZ&BA—FY %D,
- AEFIEIZEREZESNILATILNS, EEEDHITIE:

— B18(GEVE):1,2,3,4,5(]18:1,3,6,8,9)

— F£26 (G&ELVE) :6,7,8,9,10(18:2,4,5,7,10)

— B3/ (EH) 11,12,13(18:11,13,16)

— FE48(F|E) :14,15(18:12,14), 58 (F&) :16(1A:15)
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[FHLWE ST 1&E?(FS)

14

15

16

10

11

12

6

2

NCOLORtot= 5
COLORindex(0)= 0, COLORindex(1)= 5, COLORindex(2)= 10
COLORindex (3)= 13, COLORindex(4)= 15, COLORindex(5)= 16

« NEWtoOLD, OLDtoNEW &UNSEE S
e OLDtONEW (6) =3,

NEWtoOLD (3)= 6
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IC
IC + :
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
IC + :
icouG= 0
do icol= 1, NCOLORtot

do icel= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)

icO = NEWtoOLD (icel)
icN1= NEIBcel |l (icO, 1)
icN2= NEIBcel |l (icO, 2)
icN3= NEIBcel | (icO, 3)
icN4= NEIBcel |l (icO, 4)
icN5= NEIBcel |l (icO, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)
VOLO= VOLCEL (ic0)

if (icN5.ne.0) then
icN5= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef

if (icNb. It. icel) then
do j= 1, INLC(icel)
if (IAL(j, icel).eq. icN5) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN5
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j=1, INUC(icel)
if (IAU(j, icel).eq. icN5) then
itemU (j+indexU(icel-1))= icN5
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif
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poi_gen(6/8)

¢neib(icel,1) _ ¢l

“l AyAz +
Ax
¢neib(icel,2) — ¢icel AyAZ +
Ax
¢neib(icel,3) o ¢icel MA)C +
Ay
¢neib(icel,4) o ¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) o ¢icel AXAy +
Az
¢neib(ice2 — ¢icel A.XAy — .ficeleAyAZ
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IC
IC + :
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
IC + :
icouG= 0
do icol= 1, NCOLORtot

do icel= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)

icO = NEWtoOLD (icel)
icN1= NEIBcel |l (icO, 1)
icN2= NEIBcel |l (icO, 2)
icN3= NEIBcel | (icO, 3)
icN4= NEIBcel |l (icO, 4)
icN5= NEIBcel |l (icO, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)
VOLO= VOLCEL (ic0)

if (icN5.ne.0) then
icN5= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA

D(icel)= D(icel) - coef icN5AVicelkY/h&
FhIET=ZARS

if (icN5. It. icel) then
do j=1, INL(icel)
if (IAL(j, icel).eq. icN5) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icNb
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j=1, INU(icel)
if (IAU(j, icel).eq. icN5) then
itemU (j+indexU(icel-1))= icN5
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif
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poi_gen(6/8)

¢neib(icel,1) _ ¢l

“l AyAz +
Ax
¢neib(icel,2) — ¢icel AyAZ +
Ax
¢neib(icel,3) o ¢icel MA)C +
Ay
¢neib(icel,4) o ¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) o ¢icel AXAy +
Az
¢neib(ice2 — ¢icel A.XAy — .ficeleAyAZ
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IC
IC + :
IC | INTERIOR & NEUMANN BOUNDARY CELLs |
IC + :
icouG= 0
do icol= 1, NCOLORtot

do icel= COLORindex (icol-1)+1, COLORindex (icol)

icO = NEWtoOLD (icel)
icN1= NEIBcel |l (icO, 1)
icN2= NEIBcel |l (icO, 2)
icN3= NEIBcel | (icO, 3)
icN4= NEIBcel |l (icO, 4)
icN5= NEIBcel |l (icO, 5)
icN6= NEIBcel | (icO, 6)
VOLO= VOLCEL (ic0)

if (icN5.ne.0) then
icN5= OLDtoNEW (icN5)
coef= RDZ * ZAREA

D(icel)= D(icel) - coef | icN5hVicelkl K=
Fh(E E=ZARS

if (icN5. It. icel) then
do j=1, INL(icel)
if (IAL(j, icel).eq. icN5) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icNb
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j=1, INU(icel)
if (IAU(j, icel).eq. icNb) then
itemU (j+indexU(icel-1))= icNb
AU (j+indexU(icel-1))= coef
exit
endif
enddo
endif
endif

177

poi_gen(6/8)

¢neib(icel,1) _ ¢l

cel AyAZ+
Ax
¢neib(icel,2) — ¢icel AyAZ +
Ax
¢neib(icel,3) o ¢icel MA)C +
Ay
¢neib(icel,4) o ¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) o ¢icel AXAy +
Az
¢nei ice _¢ice
d g - AxAy = ., AxAyAz
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if (icN6.ne.0) then
icN6= OLDtoNEW (icN6)
coef= RDZ * ZAREA
D(icel)= D(icel) - coef

if (icN6. It. icel) then
do j= 1, INL(icel)
if (IAL(j, icel).eq. icN6) then
itemL (j+indexL (icel-1))= icN6
AL (j+indexL (icel-1))= coef
exit
endif
enddo
else
do j=1, INUC(icel)
if (IAU(j, icel).eq. icN6) then
itemU (j+indexU(icel-1))= icN6
AU (j+indexU(icel-1))= coef

exit
endif
enddo
Jenait HEDEEIZHHST
BFORCE:tE
ii= XYZ(ic0,1)

ji= XYZ(icO0, 2)
kk= XYZ (icO0, 3)

BFORCE (icel)= —dfloat (ii+jj+kk) * VOLO
enddo

enddo
! C===
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poi_gen(7/8)
FRHBOTEGRFEELSY)
¢neib(icez,1) o ¢z

“l AyAz +
Ax
¢neib(icel,2) — ¢icel AyAZ +
Ax
¢neib(icel,3) _ ¢icel MA)C +
Ay
¢neib(icel,4) o ¢icel AZAX +
Ay
¢neib(icel,5) o ¢icel AXAy +
Az

¢neib(icel,6) — ¢icel A.XAy — f

M icel A.X Ay AZ
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IC
IC + :
IC | DIRICHLET BOUNDARY CELLs
IC + :
IC  TOP SURFACE
!C:::
do ib= 1, ZmaxCELtot
icO= ZmaxCEL (ib)
coef= 2.d0 *x RDZ *x ZAREA
icel= OLDtoNEW (ic0)
D(icel)= D(icel) - coef
enddo
!C:::

return
end
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poi_gen(8/8)

BEBOFE (RHRELSN)

FBOFEERME)
- 0=—0, |
+ Z=Zmax
DZ
o o ®
¢=¢o
o o o
o o o

RREOMNMIIIC, RESHARLT, ER
0=—0,LEDFIEERNHAHERTE RRE
TTE=0&7ED),
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OS5 LD

program MAIN

use STRUCT
use PCG
use solver_I1CCG_mc

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
real (kind=8), dimension(:), allocatable :: WK

call INPUT
call POINTER_INIT - < TIA

call BOUNDARY_ CELL “wﬂf”ﬁ—c' R, f ’_2“7':"’
call CELL_METRICS EBIS, THILWLMBEIZLI=A-T
call POI_GEN HE, fRlESINn TS,

PHI= 0.d0

call solve_ICCG_mc &

& ( ICELTOT, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, &

& BFORCE, PHI, AL, AU, NCOLORtot, COLORindex, &

& EPSICCG, ITR, IER)

al locate (WK (ICELTOT))

do icO= 1, ICELTOT
icel= NEWtoOLD (ic0)
WK (icel)= PHI (ic0)
enddo

do icel= 1, ICELTOT
PHI (icel)= WK (icel)
enddo

call OUTUCD

stop
end



solve ICCG mc(1/7)

ICk**x module solver_ ICCG_mc
| Cksksk
!

module solver_1CCG_mc

contains
IC
ICxxx solve_ICCG
IC
subroutine solve 1CCG_mc &
& ( N, NPL, NPU, indexL, itemL, indexU, itemU, D, B, X, &
& AL, AU, NCOLORtot, COLORindex, EPS, ITR, IER)

implicit REAL*8 (A-H, 0-2)
integer :: N, NL, NU, NCOLOR

real (kind=8), dimension(N) 2D
real (kind=8), dimension(N) 1 B
real (kind=8), dimension(N) X
real (kind=8), dimension(NPL) :: AL

real (kind=8), dimension(NPU) :: AU

integer, dimension(0:N) 7 indexL, indexU
integer, dimension(NPL) :: itemL

integer, dimension(NPU) :: itemU

integer, dimension (0:NCOLORtot) :: COLORindex
real (kind=8), dimension(:, :), allocatable :: W

integer, parameter :: =
integer, parameter :: /=
integer, parameter :: =
Integer, parameter :: =
integer, parameter :: DD=

SN —



OMP-2 182

solve ICCG mc(2/7)

IC 0) — 0
T .\ Compute r(®= b-[A]x(?
:glIMT| for i= 1, 2,
. + ______ + - . .
|C=== . solve [M]zG-D= p@-D
allocate (W(N, 4 . :
d . N pl—l= i (1-1) Z (1-1)
0 I= ' _
D,s i =0l .
|, = V. =
W(i 3)= 0.0D0 B Z
Wi, 4)= 0.0D0 else
enddo
do ic= 1. NCOLORtot Pii= Pi-a/Pis
=1, 1) — i-1 i-1
do_ = COLORindex (io-1)+1,  COLORindex (io) p= zG + B, pt?
= | L
P e Arderl (el Arderln) endif |
\d/G\L= VAL - (AL(K)*%2) * W(itemL (k),DD) qt’= [A]lp®)
enado , .
\géi,DD)= 1. d0/VAL o, = p;;/pPgd
endado g 1 3
enddo X(l)= X(l 1)+ aip(l)
10=== r= ri-1 — g g

check convergence |r]|

0]
3
Q.
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solve ICCG mc(2/7)

IC
I +——— +
IG | INIT |
IC +———- +
1C=== e 1 -1
allocate W(N, 4)) s EIE !
R d=\a-Y1"d| ="
do i=1, N AL A F—5 % i = 4 ik k — L
X(i) =0.d0
W(i, 2)= 0.0D0 k=1
W(i, 3)=0.0D0
W(i, 4)= 0.0D0
enddo *
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic) 1
do ke nlex(i=1)+1, indexL (i) -
o k= indexL(i-1)+1, indexL (i 2 -
VAL= VAL - (AL (k)**2) * W(itemL (k), DD = — . —
enddo L) LI, 00 d, =|a; a; -d, i
W(i, DD)= 1. d0/VAL k=1
enddo
enddo

W(i,DD):  d.
D(i):

Q

i

itemlL(j): k
AL(j): ik



AREBIEIAL A X—nfZ

do i=1, N
VAL= D (i)
do k= indexL (i—1)+1, indexL (i)
VAL= VAL - (AL (k)**2) * W(itemL (k),DD)
enddo

W(i,DD)= 1.d0/VAL
enddo
do ic= 1, NCOLORtot - .
_ : . : : BAICENSERTitemL(k) ][
doVAL:CI())IZ?)Rlndex(lc 1)+1, COLORindex(ic) o iy e
do k= indexL(i-1)+1, indexL (i) A = F— i 3
\ééL: VAL - (AL (k)**2) * W(itemL (k), DD) RLTLS T SREF ISR
mi,BD): 1.d0/VAL BRILIBIIZERTHERIIEELIC
enddo REFEEEF=TO GEHELELY)

enddo
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solve ICCG mc(3/7)

}8: : Compute r(®= b-[A]x(®
%I {ro}= {b} - [Al{xini} | for i= 1, 2,
1C=== solve [M]zG = r@G-1
do i=1, N . .
VAL= D(i)*X(i() | 0 Py b zE=D)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i : v
VAL= VAL + AL (k)*X (itemL (k) ) if 1=1
enddo p(l)_ 7 (0)
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *X (itemU(k)) else
enddo _ _
gél'R): B(i) - VAL Bi—l_ pi—l/pi—z
enddo Y . .
p(l)_ Z(l L+ Bi—l p(l 1)
BNRM2= 0. 0DO endi £
do i=1, N - .. .
BNRM2 = BNRM2 + B(i) k2 qP= [A]lp)
enddo _ (1) ~ (1)
Q=== oLy pl_l/p q
x = x{-1) 4 g.pd
1
ri)= rG-1 — g .q@

check convergence |r]|
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solve ICCG mc(4/7)

0) — _ 0
| Gokskskskokskskskskskskskokokskskskokskskskskskskskskokskokskskskskskskskskskokokskekskokskekskokoksk | TERAT ION (:(3rnf311t:63 17( )= b [Z&] ><( )

[TR= N for i= 1, 2,
do L= 1, ITR solve [M]z{ 1= p(i-1)
|
;8, , P, ,= ri1 zGE-1
| = i . .
lgl {z}= Minv] {r} | if i=1
1C=== ()= (0)
do i=1 N P z
\géLZ): W(i,R) else
enado
1= Pi_1/Pi-
do ic= 1, NCOLORtot Bl(i}_ pl(il_l)pl ’ ey
do i= COL%Rin?ex(ic—1)+1, COLORindex (ic) p ==z + lsi—l P
WVAL= W(i, Z :
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i) endif |
WVAL= WVAL - AL (k) * W(itemL(k), Z) gqi'= [A]p@D
enddo : :
W(i,Z)= WVAL * W(i,DD) o, = p;/pHg®
enddo (1) — (i-1) (1)
enddo X X + 0GP
()= 4 (i-1) _ (i)
do ic= NCOLORtot, 1, -1 - rit= o g
dOSVI\I: SOlépgégdeX(lc—])ﬂ, COLORindex (ic) check convergence | r |

do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
SW=SW + AUKK) * W(itemU(K),2)
enddo
Wi, Z)=W(i,Z) — W(i,DD) =+ SW
enddo
enddo
! C===

0]
o]
0.
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solve ICCG mc(4/7)

IC
| Cokskskeskeskeskskskokokokskskskokskokokokoskskskskskskoskskokskskskokskokokokokskskskskskokskokokskskeksk | TERAT ION
ITR= N
do L= 1, ITR
1C
IC + _ : T
0 | = Mimi (1) | (M){z}: LDL z}z{r}
ic:;: |
do i=1, N
W(i,Z2)= W@, R)

dd
:: izz 1, NCOLORtot (L){Z}: {r }

do i= COLORindex(ic-1)+1, COLORindex(ic)
WVAL= W (i, 2)
do k= indexL(i—-1)+1, indexL (i)

WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k), 2)

enddo
W(i, Z)= WVAL * W(i, DD)

enddo

enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)
SW =0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
SW=SW + AUKK) * W(itemU(K),2)
enddo
Wi, Z)=W(@,Z) — W(i,DD) = SW
enddo
enddo

AIER A
Forward Substitution
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solve ICCG mc(4/7)

IC
| Cokskskeskeskeskskskokokokskskskokskokokokoskskskskskskoskskokskskskokskokokokokskskskskskokskokokskskeksk | TERAT ION
ITR= N
do L= 1, ITR
1C
IC + . = T
0 | = Mimi (1) | (M){z}: LDL z}z{r}
ic:;: |
do i=1, N
W(i,2Z)= W@, R)

dd
:: izz 1, NCOLORtot (L){Z}: {r }

do i= COLORindex(ic-1)+1, COLORindex(ic)
WVAL= W (i, 2)
do k= indexL(i—-1)+1, indexL (i)

WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k), 2)

enddo
W(i, Z)= WVAL * W(i, DD)

enddo

enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)
SW =0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
SW=SW + AUKK) * W(itemU(K),2)
enddo
Wi, Z)=W(@,Z) — W(i,DD) = SW
enddo
enddo

AIER A
Forward Substitution
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solve ICCG mc(4/7)

IC
| Cokskskeskeskeskskskokokokskskskokskokokokoskskskskskskoskskokskskskokskokokokokskskskskskokskokokskskeksk | TERAT ION
ITR= N
do L= 1, ITR
1C
IC + _ : T
0 | = Mimi (1) | (M){z}: LDL z}z{r}
ic:;: |
do i=1, N
W(i,Z2)= W@, R)

dd
:: izz 1, NCOLORtot (L){Z}: {r }

do i= COLORindex(ic-1)+1, COLORindex(ic)
WVAL= W (i, 2)
do k= indexL(i—-1)+1, indexL (i)

WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k), 2)

enddo
W(i, Z)= WVAL * W(i, DD)

enddo

enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)
SW =0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
SW=SW + AUKK) * W(itemU(K),2)
enddo
Wi, Z)=W(@,Z) — W(i,DD) = SW
enddo
enddo

AIER A
Forward Substitution
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solve ICCG mc(4/7)

IC
| Cokskskeskeskeskskskokokokskskskokskokokokoskskskskskskoskskokskskskokskokokokokskskskskskokskokokskskeksk | TERAT ION
ITR= N
do L= 1, ITR
1C
IC + . = T
0 | = Mimi (1) | (M){z}: LDL z}z{r}
ic:;: |
do i=1, N
W(i,2Z)= W@, R)

dd
:: izz 1, NCOLORtot (L){Z}: {r }

do i= COLORindex(ic-1)+1, COLORindex(ic)
WVAL= W (i, 2)
do k= indexL(i—-1)+1, indexL (i)

WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k), 2)

enddo
W(i, Z)= WVAL * W(i, DD)

enddo

enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex(ic)
SW =0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
SW=SW + AUKK) * W(itemU(K),2)
enddo
Wi, Z)=W(@,Z) — W(i,DD) = SW
enddo
enddo

AIER A
Forward Substitution

190



OMP-2

solve ICCG mc(4/7)

IC
| Gkskskekokokokskokoskoskoskoskoskskoskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskskk | TERAT ION
ITR= N
do L= 1, ITR
IC
IC + . = T
0 | = Mimi (1) | (M){z}: LDL z}z{r}
ic:;: |
do i=1, N
Wi, 2)= W(i, R)
enddo
| (Lhzy=1}
do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex (ic)
WVAL= W(i, 2)

1C0===

do k= indexL(i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL (k) * W(itemL (k), Z)
W(i,Z)= WYAL = W(i,DD)
enddo
enddo
do i= COLORindex(]c—1)+1, COLORindex (ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
enddo
W(i,Z2)=W(i,Z) — W(i,DD) * SW
enddo

enddo
do ic= NCOLORtot, 1, -1 (DLT ){Z}: {Z}
SW= SW + AU(k) * W(itemU(k),2)
enddo

AIER A
Forward Substitution

#ZIEKA
Backward Substitution
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solve ICCG mc(4/7)

IC
!C****T?E**ﬁ**************************************** ITERATION
do L= 1, ITR
IC
< ‘ (Lo’ )
| = i — =
¢ =m0 | (M fz}=LDL" {z}={r}
do i=1, N
\géi,ZF Wi, R)
enddo
BHLEORTHEIRFEEZTY (Lhzi=1}
BRIEELC: lindex (ic)

i= COLOR(ic-1)+1, COLOR(ic)
i= COLOR(ic), COLOR(ic-1)+1, -1 mlL(k),2)
DH{FH

T —_—
do ic= NCOLORtot, 1, -1 (DL ){Z}_ {Z}

do i= COLORindex (ic-1)+1, COLORindex (ic)
SW = 0.0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)

SW= SW + AUKk) * W(itemU(k),2)

enddo
W(i,Z2)=W(i,Z) — W(i,DD) * SW

enddo

enddo
!C:::

BECEHELHER (E=FA/S)

AIER A
Forward Substitution

ZIEKA
Backward Substitution
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—tele s

Rl TE

do i=1, N
WVAL= Wi, 2)
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL(k), Z)
enddo
W(i,Z)= WVAL * W(i, DD)
enddo

do i=N, 1, -1
SW= 0. 0d0
do k= indexU(i-1)+1, indexLUC(i)
SW=SW + AU(k) * W(itemU(k),2)
enddo
Wi, Z)=W(@,Z2) - W(i,DD) = SW
enddo

ERIBIA

do ic= 1, NCOLORtot
do i= COLORindex (ic—1)+1, COLORindex (ic)
WVAL= W(i, 2)
do k= indexL(i—-1)+1, indexL (i)
WVAL= WVAL - AL(k) * W(itemL (k), Z)
enddo
W(i,Z)= WVAL * W(i, DD)
enddo
enddo

do ic= NCOLORtot, 1, -1
do i= COLORindex (ic—-1)+1, COLORindex (ic)
SW= 0. 0d0
do k= indexL (i-1)+1, indexL (i)
SW=SW + AU(k) * W(itemU(k),Z)
enddo
W(i,Z)=W(i,Z) — W(i,DD) * SW
enddo
enddo
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solve ICCG mc(5/7)

I1C
IC + =
IC | RHO= {r}{z} |
IC + :
RHO= 0. d0
do i=1, N
RHO= RHO + W(i, R)*W (i, 2)
enddo
I1C
IC + =
IC | {p} = {z} if ITER=T |

IC | BETA= RHO / RHO1 otherwise |
IC :

if (L.eg.1 ) then
do i=1, N
W, P)= WG, 2)
enddo
else
BETA= RHO / RHO1
do i=1, N
W(i,P)=WC(i,Z) + BETAXxW(i, P)
enddo
endif

Compute r(®= b-[A]x()
for 1= 1, 2,

solve [M]z{i D= rG-1)

P .= r(i-1) 5 (i-1)
if i=1
pUJ= z (0)
else

l31-1= Pi-1/Pi-2

p(i)= z(1i-1) 4 Bi—l

ri= -1 — g g

ID(i-l)

check convergence |r|
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solve ICCG mc(6/7)

IC
IC + =
1 | {a}= [Al{p} |
IC + :
do i=1, N
VAL= D(i)*W(i, P)
do k= indexL (i—-1)+1, indexL (i)
VAL= VAL + AL (k) *W (itemL (k),P)
enddo
do k= indexU(i-1)+1, indexU(i)
VAL= VAL + AU (k) *W(itemU(k), P)
enddo
W(i, Q)= VAL
enddo

Compute r(®= b-[A]x(9)

0]
3
0.

i=1, 2,

= pl-1 — g g
check convergence |r]|
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solve ICCG mc(7/7)

IC
IC + =
!g | ALPHA= RHO / {p} {a} |
1C + f
' ——
G1=0.d0
do i=1, N
Cl=C1 + W(i,P)=W(i, Q)
enddo
ALPHA= RHO / C1
IC
IC + =
IC | {x}= {x} + ALPHA*{p} |
IG | {r}= {r} - ALPHAx{q} |
1C + f
do i=1, N
X(i) = X(i) + ALPHA x W(i,P)
W(i,R)= W(i,R) — ALPHA * W(i, Q)
enddo
DNRM2= 0. d0
do i=1, N
DNRM2= DNRM2 + W (i, R) **2
c enddo
' —_—

ERR = dsqrt (DNRM2/BNRM2)
if (ERR . 1t. EPS) then
IER = 0
goto 900
else
RHO1 = RHO

endif
enddo
IER = 1

900 continue

Compute r(®= b-[A]x(9)

for

0]
3
0.

i= 1, 2,
solve [M]zG@1l= G-l
= rih zG-D

1=1

Z

-0
|_hl—'

1

p
else
Bi—.lz pi—.l/pi—2 |

p(l)z Z(l_l) + Bj_—]_ p(l_l)
endif
gi= [AlpWD
o; = p;,/pHqt
xB= xGE-1) 4 g,p)
r(1)= r(i_l) - alq(l)
check convergence |r|

- (0)
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o TRFTFIEDERIKIL?
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19 B+

198




199

500 T

® MC A RCM —CM-RCM ¢ Odyssey
o 1-CMG/12-cores,
RN 1283

| ~— (@:MC, A:RCM. -:CM-

450 :

/.

lteraions

300 |
[ A
§ terations RCM)
250 C C e
1 10 100 1000
Color #
10.00 2.0E-02 )
. A — - : ] -
- MC & ROM ——CW-RCM # Time/lteration
8.00 ® [

1.5E-02

6.00 | [ A
. _ ° _ ° /
I o o 1.0E-02

-
4.00 S L

SecC.

5.0E-03

200 |
8 Time (solver)
N S 0 OE400 NN e S
1 10 100 1000 1 10 100 1000
Color # Color #

e MC A RCM —CM-RCM

0.00




lterations

SecC.

500

450 |
400 |
350 |
300 |

250 L

500
4.00 |
3.00 |
2.00 |
1.00 |

0.00 |

Time (solver)

I ®@ ©MC
i : A RCM
—CM-RCM

® ° ° ®

A

10 100 1000
Color
® MC A RCM —CM-RCM ®
o
®

10
Color

100

1000

sec./iteration

200

OBCX,

1-soket/24-cores,

1283

(@:MC, A:RCM, -:CM-

1.50E-02

1.00E-02

5.00E-03 [

0.00E+00

RCM)

1

® MC A RCM —CM-RCM
o
Time/lteration
o 10 1000

Color



